AZIENDA PER LA MOBILITA NELUAREA DI TARANTO S.p.A.

ESERCIZIO 20 %2

ORDINATIVO DI PAGAMENTO

N._EAZ

33 0alo USenbity




AZIENDA PER LAMOBILITA' NELL'AREA DI TARANTO S.p.A.

Sede legale ed amministrativa: 74100 TARANTO - Via C. Battisti, 657
Telefono 09973561 (5 linee urbane) - Fax 0997794247

Codice fiscale, Partita IVA e n® di iscrizione al Registro delle Imprese di Taranto 00146330733
Capita Sociale sottoscritto: € 5.497.272,00 - Capitate Sociale versato: € 8.381.881,75

ORDINATIVO DI PAGAMENTO
GESTIONE ESERCIZIO N. ORDINATIVO DATA COD.CASSA COD.CASSA IMPORTO ORDINATIVO
2022 392 15/02/2022 15.589,27
IL CASSIERE SEMERARO UTENSILI SRL

PAGHERA™ LA SOMMA DEL PRESENTE ORDINATIVO
DI PAGAMENTO A FAVORE DI:

DICONSI EURO: quindicimilacinquecentoottantanove e 27 / 100

PAGAMENTO: Bonifico

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO D

72014 CISTERNINO (BR)
Partita IVA: 01880950744 C.F. 01880950744

CC 13,07.000%;

VIALE VALLE D'ITRIA S.C.

)

IBAN: IT71D0860779170001000713727

CAUSALE DEL PAGAMENTO

]
Doc. n. 741/2021 del 09/09/2021 909 OGO ut 20U
PAGAMENTO FATTURE N.
885/2021 CIG ZB73359E61, 701/2021 CIG Z5B32CBC63, 764/2021
CIG Z0032F048B, 77172021 CIG Z4332F78D6, 73%/2021 CIG
Z1032E8A90, 754/2021 CIG ZES32EBOSD, 741/2021 CIG
Z1D32Ce475
IMPORTO LORDO 15.589,27
TOTALE RITENUTE 0,00
IMPORTO 15.589,27
CASSA CASSA .
IMPORTO LORDO 15.589,27
RISULTANZE
DELLA GESTIONE DI CASSA PREVISIONE
PROG. ORDINATIVI
ESTREMI DELIBERA EMESST
DISPONIBILITA'
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Dettagli richiesta effettuata ai sensi dell'art. 48-bis del D.P.R. 602/73

Identificativo Univoco Richiesta: 202200000473011 Codice Fiscale: 01880950744
Identificativo Pagamento: 392 Data Inserimento: 15/02/2022 - 10:46
Importo: 15589,27 € Stato Richiesta: Soggetto non inadempiente

Codice Utente: TAALT0073

Denominazione ente
Pubblica Amministrazione: AZIENDA PER LA MOBILITA' NELL'AREA DI TARANTO S.P.A.

fie

Agenzia delle entrate-Ri della lone per tuttt gll ambitl provinclall nazionall ad esclustons del territorio della Reglene Sicllfana - Seds legale Via Gluseppe Grezar,
14 - 00142 Roma - Iscritta al registro delle Empmse di Roma, C_F. a P. IVA 13756881002




e

2

FATTURAELETTRONICA Id SDI:5691762210 Data SDI: 31/08/2021 19:14

Formato Trasmissione: FPR12

Mittente Destinatario ;
SEMERARO UTENSILI SRL AMAT. S.P.A

P.IVA: IT01880950744
Cod., Fiscale; 01880950744

VIALE VALLE DTIRIA, 2/A/4
72014 - CISTERNINO - BR - [T

Regime fiscale: RFO1 (Regime ordinario)

VIA CESARE BATTISTI, 657
74121 - TARANTO - TA- [T
P.IVA: IT00146330733

Codice Ufficio: SWKJP7T

i’ﬁéﬁ’ Faftura’
T
Natura Documento " Numero Data Importo Totale
Fattura 701/2021 2021-08-26 EUR 5.489,12
Dati ordine acquisto
Ord.Lavoro Imp.105/2021 Data Ord. 2021-08-19 CIG Z5B32CBC63
Dati DDT
DDT 906 Data CDT 2021-08-26
| Deftaglio linee Fattura =~~~ T T T e e T e e ey
- i
A .. Pr. |
Articolo ] Descrizione | UM, Qta . Unitario } SciMagg. | Pr. Totale IvA
K-Max | Elettrocompressore silenziato potenza 20 HP (15 274 1 6.249,00 -1749.72 4.499,28 2%
15-10 KW} - pressione 10 bar - serie n.5257550001 -28 %
‘completo df manuale uso e manutenzione e
Dichiarazione di Conformita CE'
.y - I
04040004 K (Zp) A foM>- O -
N-@_,.&éigm&
< 07 SEL. 201
TD;tf Riepilogo T T T - J ) T
Natura/Esigibilita IVA | Spese accessarie I Arrotondamento l Al IVA \ Imponibile l Imposta
S (scissione dei pagamenti) 0.00 0.00 22% 4.499,28 089,84
{ Dati pagamento N
Condizioni Pagamento | Modalita | _ o2 ’ Importo | Istituto IBAN
¢ ! Scadenza po ' '
Pagamento completo |
Bonifico EUR 4.499,28 | BCC di LOCOROTONDO - T71D0860779170001000713727
CISTERNINO

Dati Trasmittente: ITOE628860964 - Progressivo Invio: 5p18385



FATTURAELETTRONICA Id SDI: 5621762210 Data SDI: 31/08/2021 19:14

: . e i n .. _FOrmato Trasmissione: FPR12
| Mittente ’ Destinatario ’

— —— 2 JR— P m e e e e e mrm b o o inn et

1 SEMERARO UTENSIL] SRL ! AMAT. S.P.A
! VIALE VALLE DITRIA, 2/Av4 i VIA CESARE BATTISTI, 657
1 72014 - CISTERNINO - BR- T 74121 - TARANTO - TA - IT

- P.IVA: ITO1880950744 ! PIVA: [T00146330733
. Cod. Fiscale: 01880950744 ‘

Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) ' Codice Ufficio: SWKJP7T

Dati Fattura
' Natura Documento " Numero i Data f !mporto Tntale
R, SR A b ke s s Rt A b, e s ottt re s, o R sy e Gt T SRl bl s RAh SRR+ moted Magery S sy e e o o omae
i Fattura , 701/2021 | 2021-08-26 EUR 5.489,12

l Dati ordine acqunsto

Ond Lavoro lmp 105/2021 Data Ord. 2021-08-19  CIG Z5B32CBC63
i Datl DDT

, DOT 906 Data DDT 2021-08-26

Dettaglio linee Fattura

i i X Pr. -
Articolo Descrizione U.M. QB Unitario Sc./Magg. Pr. Totale VA

[ B e g < a v peae [ - s - - X [P

K-Max Elettrocompressore silenziato poternza 20 HP (45 Pz 1 6.249,00 ~1749.72 4.499,28 2%
1510 KW) - pressione 10 bar - serie n.5257550001 28 %
‘completo di manuale uso e manutenzione e
, Dichiarazione di Conformita CE*

e R A
g 2080

R uzsm um._

Ri\C
C . GIST
Daﬂ RIBPI'OQQ Z«; e Ve ALE: . -.-’f‘-i Tk . , e ‘-:‘-‘;\" e "‘ l’:.:{_. DATAD'I RE

A e EI

I NatumlEsuglbllité IVA - Spese accessorie Arrotondamento : -AI,-IVA Imponibile * Imposta

|
— N . . L
E S (scissione dei pagamenti) 0.00 f 0.00 22% 4.499,28 989,84

Data
Scadenza

Importo | Istituto : IBAN k

Bonifico EUR 4.499,28 { BCC di LOCOROTONDO ~ [T71D0OB60T79170001000713727
CISTERNINO

Dati Trasmittente; ITOE628860964 - Progressivo Invio: 5p18385



VI ST

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n° del :
IL. RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n° del Per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del

Data scadenza pagamento

DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO

UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali

IL RESP. UNITA' CONTRATTI

per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n, del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. © el

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta _

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA s

FIRMA DEL O/NS BILE
0 2562001 w

iL RESP, UNITA' CONTABILITA" E BILANCIO
per supervisione

IL RESP. UNITA' TECNICA

per supervisiohe

DATA FIRMA DEL RESPONSARBILE

D/{'%A.OZ mzz FIRMA /W)&L
' —

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

PAGAMENTO 60 GG. D.F.FM.

Data scadenza pagamento DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
R =i e
DATA FIRMA IL RESPONS UNITA' TECNICA
per supervisione 2

DATA FIRMA DEL RESPONSARILE
AS -2 :

UNITA' AA.GG. E PP.RR.
verifica conferimento incarico

NOTE: ol

Conferimentodel .......ccovvveivinereeen, | o) O

IL CAPO UNITA’ AA.GG. E PP.RR.

DATA FIRMA




g N ~ SpA.

d BT e _
Mobilitd.nell’Area di.Taranto

T I L aendeperle
GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE
- e IMP—f5_ /2021

R MN___ . /2021 — ..
SEMECMA) - -

bitta :

ot s el g SH TR

T =

' Presente in T =4 Allegato ;
‘DOCUMENTAZIONE: commessa Originale | Protocollo data Copia —
I - . o | Copm | '_ ~ gialla ﬂ]

" |1. “Richiesta di preventivo” o R T /_ ) o T 4!
-1

- A

2. Preventivoinviato dal soggetto-esterno <\ c. y a 65‘8 i & { \%/Z\ S’ !
= _-|3.-_“Ordine diesecuzionedeifavori’_____ ____ __ __ |_ &} _ | _ ¢ 7{53;_97/“ A9 %/zr Y T
" "|4. D.D.T. emesso da AMAT di trasferimento a sede del - | g —l
] riparatore _ 7 / ‘
"~ 715 DD.Y.emesso dal riparatore di consegna | & | O | % 1/ ' ‘2@/@@8 Q

6. “Rapporto di Iavofo o documento da cui si evince i
-~ —~|-~—che Fattivitd/servizio sia stata effettuata
~ |7 Righiiesta estraziohe Ditta:

B_AwO scugbs TEcke = / LY .
- 9-—-A‘tf°=---—@if_l’i?'{2rra_ ATACCE _ . T :%'J__C.'—“ _,L_m_gj/ 6/@/2{ gJ -
|10, Alro:  OFFERTY - Sos—  &FTFLLwJA —S) | — & <, i

firma ‘Data Note: ,
Controllo eseguito da: | :
el : - \ /s u-20c] '
— I
S . ’ B
_ | VERIFICAFATTURAZIONE | Nr fattura: __701 Data fattura: 26/@/&?2/ -| Importo: 4439/2 -
-—_ —— — — — — N _l 7
[ NOTE- . L -
. p |
fi ! Data |
Capo Unita Tecnica:
s z2 !

[ Mod. 7/2018 - AT | “Griglia di confrollo documentazione”™

Data: 09/02/2018 |
pa

g. 1
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CEDENTE: Difta, Dipendenza, Domicilia o Residerza, Partita WA

SEMERARO Utensili S.R.L
_ Via Valle D'ltria,2/A/4 — Tel.: 080/5671967 |
‘ 72014 CISTERNINO (BR)

P.IVA: 01880950744

DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.d.t.)

D.PR. 472 del 14.08.1956 - D.PR. 696 del 21.12.1996
SGonE - )
NSOGB 1.1 26108 J054]

a mezzo: )ﬁcedente [J cessionario (] vettore

CESSIONARID: Ditta, Dipendenza, Domicilio o Residenza

AT Sen

LUOGD DL DESTINAZIONE (s¢ diverso dal'indirizza del cessionarie) E VARIAZIONI

Inett

I Gesoge, P~ 45t

BEATO

Ci6 : Z5PDL CcBHCED

CAUSALE DEL TRASPORTO

\/

Yo

Tod KT [5 40  EleTRo onReSRE. Suentbia i)

V5. ORDINE N, DATA

[} in conto
[ asaldo

IMPORTO &
i '

h. 59 5155000

pStosda 2T (A9K0)) - 40 bt

EMNicic DL TANE 0 € TenJiewbos € fowmagphions dl
Confelilp. (€

ASPETTO ESTERIORE DEI BEN!

| (PRUONG
VETTORE: ditta, domicilio o residenza

N. CCil

o

i
I
i
I
L)
i
!
I
1
[}
i
I
i
PORTO P

TOTALE € !

PESO KG.

DATA E ORA DEL RITIRO

!

Consegna 0 inizio frasporio & mezz0 %ed&nt& O cessionario

DATA

dbap 22,

ORA

D

FiRM! CONDU

Ay

"ANNOTAZIONI - VARIAZIONI

7

NUMERO PROGRESSIVD @

1687CD33 (a)

{1) Solo in caso df utilizo in sostituzione defla certificazione fiscale - (2) Al sensi dell'ant. 3, comma 2, :

FIRMA DEL CESSIONARIO T ] D
i’
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ATTENZIONE: '

I fogli di questo bollettario sono in carta chimica autoricalcante.
Per non produme involontarie trascrizioni, si. prega di compilare le dichtarazioni
sottostanti «a foglio singolo» e non a ricalco.

v

- LT T
DICHIARAZIONI ~-\
' gisensi dell'dit, 39 della Legge 20871974, dellatt, 1 del DM, 13.4.79 e della Ligge 132/1987
A) TRASPORTO i COSE [N CONTO PROPRID T

PER UN PESO COMPLESSNO A PIENO GARICO SUPERICRE A KG'. 3.500 |

1l scttoscritto, titolare di licenza a!l‘autotraspono di cose in conto pmpno n.
dichiara che le seguenti cose sono (*): . .

[CJda esso elaborate, trasformate, ripazate o simili;

Qtenute in deposito in relazione al contratto di deposfto 0
ad un contratto di mandato ad acguistare o a vendere;

[Odi sua proprietd;

[Jda esso prodotte o vendute;
O prese.in comodato;

O prese in locaziohe;

Firma leggibile del titofare
(o del suo |egale rappresentanie)

B) TRASPORTO OCCASIONALE DI COSE IN CONTO PROPRIO
PER UN PESO COMPLESSIVO A PIENO CARICO SUPERIORE A KG. 3.500

1l sottoscritto, titolare di licenza all‘autotrasporto df cose in cento proprio n.

dichiara che le seguenti cose sono (*):
0 di sua proprietd; O prese in comodato; 0 prese in locazione;

e costituiscono trasporto accasionale per le seguenti esigenze

- Firma leggibile del titolare
{0 del suo legale rappresentante)

v

~ , (%) Dichiarare Fipotesi o le ipotesT che rioortono.

- .n-1.". '_'.--

«-ws ..NB - dichizrazione B) va fatta anche nel caso che il vssporto, ofire che essere gocasionale,, comprenda cosa,che nentrano fra quelre praviste
| . "f nenamenzaewaqmndnaggtmamnnatﬁmma!mmm
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B DATACOL

Datacol srl Localitd Ritonda, 100 ZAl - Casella Pestale n* 93
37047 San Bonifacio (Verona) ltaly - C.F. @ P. VA 01964750234
T. +39045 61 73 888 ra. - F. 439 045 61 73 887
info@datacol.com - www.datacol.com

Nurmero ordine 9002769603
Data cr. 24/05/2021
Data di consegna 24/05/2021

Pagina 1 di 1

Cd agente
Utente
Cd Cliente

Ragione sociale

A 09110101

A 1800000X SRM IEVA

4078

AMA.T. AZIENDA PER LAM NELL'AREA DI TARANTO

Destinazione merce: AM.AT. AZIENDA PER LA MOBILIT
Indirizzo VIA CESARE BATTISTI N.657

Localita TARANTO TA
Fattura a dest. merce: A.M.A.T. AZIENDA PER LA MOBILIT

Indirizzo VIA CESARE BATTIST! N.657 Pagamento: Co91
Localith TARANTO TA R.D. 90 FM
Telefona 059/7356212 Banca d'appoggio: BNP PARIBAS FORTIS
P. IVA ITO0146330733 Abi: Cab:
Spese trasporto 0
Tipo evasione  Parziale Trasportatore: 01 Mezzo Bartolini spa

Valuta EUR
Righe Ordine
Articolo Descrizione Q.ta Prezzo Listino Sconto  Tot. Pos.
DUMMY FUORICAT ‘(‘:1552022546 SPINN 15 10 400750 FM 4 4807.57000 AP 0.00 4907.57
DUMMY FUDRICAT 4102005874 DRY 130(E4) 230750 ABC 1 1176.33000 AP 0.00 1176.33
DUMMY FUORICAT 8102855070 FG 119 (G1/2) - AB 1 136.09000 AP 0.00 136.09
DUMMY FUORICAT 8102855086 FC 119 (G1/2) - AB 1 136.08000 AP 0.00 136.08
DUMMY FUORICAT 2236100074 TANK VERT.720 118 CE 3 111971000 AP 0.00 2239.42
DUMMY FUORICAT  MONTAGGIO E COLLAUDO INCLUSO 1 0.10000 AP 0.00 0.10

Note Ordine

Totale Ordine

8.595,59




SCHEDA TECNICA ESSICCATORE A CICLO FRIGORIFERO

DRY 130 (A4) ABAC /Balma

Print; 03/08£2021

" REFRIGERATION AIR DRYER DATA SHEET
& 3
E
DOCUMENTAZIONE = DOCUMENTATION

Disegna di ingombro I 2202754800 I Overall dimensions
a3 o Schoma proumaica | 9828490000 | Paipigam
4 Schema eleltiico I 8828420006 _1 Elactrizal Diagram
5 Manuals use @ manutenzions l 2200772340 | Use and maintanance manual
8 0 Catalago rlcambi | 2200773103 4 Spare perts list
7 CONDIZICNKI DI RIFERIMENTO - REFERENCE CONDITIONS
a Prassiona di esarcizio  bar (g) 7 bar (g) Working prassure
L] Tempsralura di ssercizic G 35 *'C  Working tomperalure
10 Temperatura ambisnte  *C i C  Ambien! sle temperalyre
1 Umiditd relativa di esarcizio % 100 % Working humidily
10 Punto di Rugiaga in presslona °C +5 *C  Pressure dow point
13 CONDIZION| LIMITE - LIAUT CONDITIONS
14 03 Pressiona di esercizio min/max  bar 5 16 bar  Min. / mex working pressure
15 ‘Temperalura di esarclzic minfmax  "C 10 55 G Min. /max working lemperaiuna
16 Temparatura ambiante min / max Lv] +5 +45 ¢ Min. fmex ambient tomperature
17 FATTORI DI CORREZIONE - CORRECT/ON FACTORS
18 Temparatura amblanta c na na 25 R 35 40 45 na c Ambient tamperalure
19 Fattore dl correzione nd nd 100 | 0,92 | 084 | 080 | 0,74 nd Corraction factor
20 Tamparatura di esarclzic i+ 25 30 35 40 45 50 a5 na i+ Working lemperature
21 Fattare di correziona 1571124 | 1,00 082 | 0,69 | 058 | 045 nd Carrection feclor
2 Pressions di usarclzio bar 5 L1 T 8 10 12 13 na bar  Working pressure
23 Fattare di corroziona 090 096| 100|103 1,08| 1,12 1,13| nd Correction faclor
24 DATI GENERAL! - GENERAL DATA
25 Portata nominale  Umin -ech 2.166 130 Iinin -me/r  Namine! capacity
26 Prasslone dl esercizo bat 7 bar Working prassura
27 Temperalura ambisnie b 25 b Ambient lemperalure
28 Temperatura ingresso aria compressa c 35 *c Working lemperature
29 Pardila di carico bar 03 bar Pressure drop
a0 Raffreddamento - Coofing
k1] Tipo di raffreddamenic aria ; air Cooling type
az Poriata aria di raffraddamento mesh 90 meh Cuooling alr flow
3 Prevalenza residua aria di raffreddamento mm H20 mmH20 Available head
<] Espulsiona aria, dimensioni AxB mm 175x 175 mm Outiel cooling alr, dimonsions AxB
a5 Rafrigerants - Rafigerant
28 Carita reftigarante (50 Hz f 60 Hz) ' 480 450 g Ralrigerant capacity (50 Hr /60 Hz)
ar Tipa refrigerante R134a Refrigarant lype
aa Installazions = Installation
39 03 Dimansionl LAWxH cm 35150145 om Dimensions LxWxH
4 03 Spazia ol pavimenio L | 0,175 L] Fool prin
49 Paso nalic kg 27 kg Net weight
42 Connessicne aria (in f out) gas 4*M gas Alr connection {fn £ cut)
43 Scarico condansa mm 10 i Condansale drain
44 Sezione minima cavo elatirico (L maxt 10m) mm2 1 mm2 Animun cable size {i. max 10m)
45 DATI FUNZIORALI - WORKING DATA
48 Tensiens { Froquanza { Fas!  VIHETPh 230/50M | 230/60M1 V/Hz7Ph Tensfon f Frequency / Bhases
47 02 Polenza nominale (@ T. amb, 25 *C: T.Ingresso 35°C) W 284 354 W Nominal power (G amb. T. 25 *C ; inlal T. 35 °C)
48 Cormrenta naminale A 1,8 I 22 A Nominef eurrent
43 02 Polenza maszima (@ T. amb. 45 *C; T. Ingreses 55 *C) w as5 581 W Nominaf power (@ amb. T, 45 °C ! inls! T, 55 *C)
50 Corrents massima A 22 l 35 A Maximun curront
51 Prataziena elatroventitatora 1] 42 ir Fan molor protection
52 Versione molora compressora ERMETICO f HERMETIC Compressor molor version
53 T data aria allra 1t > c Air delivery lemp over amblent temp
54 01 Livalio dirumore  dB(A) 53 dBlA}  Noise fovel
50 heis Hotey:
51 1 datl posaond wisare Aggioniatl son2a preavviss Deta can be updalsd withoud notice
52 Preatazion In acoordo ton 180 1183 Parformance Maasured scoording 10 ISG 7182
53 PNEUROP aB{A) Kaise level measured acconding bo PNEURDP PNBNTCZ: tolarance £3 dB{A).

Derivato da: 9328480006/ 07 Ed. 01
Bry 130 scheda tacnica.xsx F1- 020572005

Scle per use interno
For intarmal use only
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Total absorbed electrical

power@stoted working pressure kwow 14,4
{pock)
7,0 bar kw i3,1
8,0 bar kW 13,5
8,5 bar kW 14,1
10,0 bar kw 14,9
Power input at no load kw 6,1
Specific Energy Requirement i 8,6
Ifmlfm v
(@stated working pressure [pack}
7.0bar kW/m¥min 7.6
8,0 bar kW/m¥min 7.9
g5bar kW/m¥min 83
10,0 bar kW/m3/min 8,9
Naise Level super sllenced dB(A) 71
Coaling air volume m3/h 2250
0il content in air mg/m3 2
Max allowable pressure In duct Pa 30
Alr temp at outlet a+°C 24

Dimensions [ maximum )

version
Lenght mm 8550
O iperil et Wwidth  mm 720,0
Height mm 980,0
Weight kg 200
Dim cutlat " 3/4

Free Alr Dellvery measured according IS0 1217, annex €
FAD < 25 Ifs Tolerance 6%
FAD < 250 Ifs Tolerance 5%
FAD > 250 I/s Yolerance 4%
Specific Energy Requirement measured according 150 1217, annex C
FAD < 25 fs Tolerance 7%
FAD < 250 If's Yolerance 6%
FAD > 250 Ifs Tolerance 5%
Sound level measured according to ISQ 2151; 2004 using ISO 961472 {sound Intensity method).



SPINN 15 FM FSD 504z

Model R
Compressor Type kW 15
hp 20
Transmission Belt
Motor brand WEG
Motor class efficiency IE3
Motor class protection P55
Reference conditions __~ "~ T T T T T T T T T T UL
Amblent pressure  |barfa ¥ 1,0
Relative humidity % 0
Inlet temperature  |*C v 20
Minimum amblent temperature °C 0
Maximum amblent temperature ks 46
Nominal motor power kw 15,0
HP 20,0
Motor speed mm 2950
Muotor efficiency % 91,8
Reference working pressure  |bar ¥ 95
Pressure variant bar 10,0
Minimum warking pressure har 55
Maximum working pressure bor 10,0
Oil Capacity lit. 32
T
Free Alr Delivery
@ ref. Conditlons ] Vmi ¥ 16800
7,0 bar {/min 1730,4
8,0 bar Ymin 1705,2
8,5 bar Ymin 1696,8
10,0 bar Ymin 1663,2
Nominal motor speed rpm 2935
Male rotor speed pm N/A
Total absorbed shaft
power@stated working pressure kw ¥
{pack)
7,0 bar kW
8,0 bar kv
8,5 bar kW N/A
10,0 bar kw



OPPORTUNITA?

SOS

L]
FFICINA g

SOLUZIONI

SOS OFFICINA S.R.L.

Sede Legale e Operativa: Str.Prov. 231 Km 4.300 70032 Bitonto (BA)

E-mail: info@sosofficinasrlit
Cap. Soc. 30.000,00 euro iwv.

Reg.imprese trib, Bari n.583596 - Partita iva/cod.fisc. 07812590722

000105819

RD 30 gg df fm

Deposito di Partenza
" OFFERTA CLIENTE
BA Cliente Numero Data Pag.
Tel. Fax 210686 Xc/8TD/2100142 04/08/2021 1
Spett.Le

Destinazione AMAT SPA

AMAT SPA

VIiA C BATTISTI 657 .

VIA C BATTISTI 657 74121 TARANTO TA

74121 TARANTO TA Tel. 09973561 Fax 0997794247
Partita IVA Causale Rifetrimento Agente Operatore

00146330733 -13:53 Agente 3 Nicola Lanzilll
Codice Fiscale Pagamento Coordinate Bancarie o Banca Interna

IBAN:IT17X0310441380000000823959 DEUTSCHE BANK

Modalita consegna Porto Venditore Aspetto esteriore Colli Peso
Vettore Porto assegnato
001228266
Articolo Descrizlone um| Quantita Listino Prezzo Scontl Valore va
FNC V6ONN92FNM760 |PLUS 11-13 PZ, 1,00 | 5.262,400 5.262,400 3.788,93 [SP
FNC B7TY110 S500V CE 16B 2 (4X2)+KIT IPZ 1,00 ] 1.615,000 1.615,000 726,75 [SP
FNC 8193324 ESSICCATORE RD 18.A 230/50-60 P27 1,001 1.697,000 1.6%97,000 763,65 |SP
FNC 9058184 PREFILTRO CERAMICC QM18 P2 1,00 218,000 218,000 98,10 |SP
FNC 9058214 FILTRC DISOLEATORE PM 18 P2 1,00 227,000 227,000 102,15 |sP
FNC 9058244 FILTRC DISOLEATORE HM 18 P 7 1,00 227,000 227,000 102,15 [sP
FNC 9058127 SCARIC.AUTOM. AUTO-DRAIN 950 PZ 2,00 204,000 204,000 183,60 [SP
FNC V60QE92FNM760 [PLUS 22-10 PZ 1,00| 9.152,000] 9.152,000 6.589,44 [P
FNC 81923326 ESSICCATCRE RD 32.A 230/50 Pz . 1,00| 2.454,000; 2,454,000 1.104,30 |SP
FNC 87RY010 S900V CE 11B 2({4X2)+KIT |2¢'A 1,00| 2,099,000 2.09%,000 944,55 |SP
FNC 9058186 PREFILTRO CERAMICO QM34 PZ 1,00 266,000 266,000 119,70 [sP
FNC 9058216 FILTRO DISOLEATORE PM 34 PZ 1,00 286,000 286,000 128,70 5P
FNC 9058246 FILTRO DISCLEATORE HM 34 Pz 1,00 286, 0600 286,000 128,70 |SP
Vettora TOTALE IMPONIBILI
15.224,14
TOTALE IMPOSTE
3.349,31
TOTALE
18.573,45 EUR

P#FXCSTD21001420408202101 121068600122826600014#4#!

155101$%5!




SpA,
Aziendo par la Mob:I1a nell'Aroa d Toronto

—— s

Spett.le
Lavoro IMP. 105/2021 del 19/08/2021 SEMERARO UTENSIL!

Via Valle d'itria s.n.
72014 Cisternino {BR)
Fax n. 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER ACQUISTO DI COMPRESSORE ARIA OFFICINA

CIG Z5B32CBC63

0015319/2021 del 19/08/2021 13:01:34

In riferimento al preventivo nr. 183/21, datato 04/08/2021, protocollo 14659/21, inerente fornitura
di attrezzature per la centrale aria compressa ¢/o AMAT si emette ordine per un importo di € 4.499,28+VA

relativo all’acquisto di un e/compressore FINI modelio K-MAX 15-10.

St precisa che il pagamento sara effettuato a 60 gg. dalla data di emissione della fattura, sulla quale

dovra essere riportato sia il numero di CIG che di ordine.

Area Tecnica: Ing. Qgﬁeﬁ%ﬂellicoro

Direzione Tecnica: Ing. ro Piazza

JM;-—L/

Amat S.p.A. Protocolle In uscita n.

il Direttope’Generale £.f.

K Y M A Azlenda per la Mobllitd nell’Area di Taranto S.p.A.

Sncletd per Azion| con Socla unleo sogaetta a direzione e coordinaments da parte del Comune di Taranto

MOBILIT, A Vla Cesare Battistl, 657 — 74121 Taranto / 099 7356111~ Fax 099 7734247
www.amat.taranto.it - amat@amat.ta.it - PEC amat@pec.amat.ta,it
AMAT SPA C.F., P.IVA e N' Iscritione al Reglstro Imprese di Taranto 00146330733 — Capitale Soclale € 2.340.462,00 int. vers.




- R ~ r
) ® UT_ M8 1803 T r -
3 Scheda Tecnica Compressore Tertae 082018
Compressor Technical Datasheot L
dme— a i ra1 g en e RSD Cuatemsr Cars
* Modello Compressore: K-MAX 15-13 - V60PX92FNM760
DATI GENERALI
w 15
Potenza Nominale HP 200
Tipo dl trasmissicne - Direct 1:1
Grado di protezlone IP del'Intero comprassere - P20
bar 13
Pressiena dl lavore pst 189
Pressli inima di funzionamento ::; :7
Temperatua amblente di funzi *C ‘min, +2 - max. 445
Tensions 4] allr lone pringlp, V-ph 400 +10% - nph a~
Tensione di alir circuiti ausiliari V-ph 24 5% - nph 1+
Frequenza di all ione Hz 50
DATI FUNZIONAU
Arja resq {secondo ISD 1217 Annex C & Annex E per compressor a velotitd n:/'mn :1'55550
variabile) chm. 587
Patenza tatale assorbita a pleno carico { + essi e) kw 16.3 + -
Potenza totale assarkita 8 vuoto kW 5.8
Corrente totale assorbits a plens casico |+ essiccatore} A 30 + -
Potenza specifica ¢ KW/m*/min 10.52
Sovratemperatra finale max aria C 18
Calore asportato kKih 51300
|Pressione sonora (; do P pfCagi PN2CPTC2) dBiA) 67 +3 dBfA)
MOTORE ELETTRICO
Potenza nominale oW 15
Grangerza e forma castruttiva - 132 - IM B389
[Velocita di sincranismo minT 3000
Classe di efficlenza e relativo valore d) efficdenza - IE3 - 0.913
Grado dip IP e casse i jsol to del motare elettrico - IP $5 - class F
Fattore dl servizio motore - 115
VENTILATORE .
Tipologla e numeto di ventiiatorl installati - Radial - nl
Portata d'arla m) 1800
Potenza nominale kW 0.24
Grado di iona P e classe dl lsol to del ventilatore - P44 - class F
LUBRIFICANTE .
Tipologia - RotarEcoFluid 46
Quantita diollo | 65
Restdua ofio nellaria mg/m’ 2-4
DISPOSTTVI DI PROTEZIONE
Temperatura massima di lavoro delf'olio °C 110
Temperatura pre-a!larme di lavaro deli'alio *C 105
Taratura valvola df slcurerea bar 14
Tipologla ¢ protezlone sovraccarico motcre elettrico - Thermal relay
. L . DIMENSIONI
Lunghezza N - 3 mm 1030
{Larghezza mm 730
Alterza mm 1000
Peso kg 248
Grantdezza uschta deli'aria G 3/4"
Codite disegna - DIMO048
Codice schema elettrico - 9019998




Fwd: Preventivo Compressori

0014790/2021 del 05/08/2021 10:32:09

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n.

1di2

Oggetto: Fwd: Preventivo Compressori

Mittente: Marianna Ettorre <unitamanutenzioni@amat.ta.it>
Data: 05/08/2021, 09.07

A: amat <amat@amat.ta.it>

~--==eew \essaggio Inoltrato -—-----
Oggetto:Preventivo Compressori
Data:Wed, 4 Aug 2021 12:11:28 +0000
Mittente:leva Vincenzo <vincenzo.ieva@datacol.com>
A:Marianna Ettorre <unitamanutenzioni@amat.ta.it>

Ciao Marianna

ti inoltro il preventivo da te richiesto

& art SPINN 1510 400/50 FM CE CODICE 4152022546 - compressore silenziato - prezzo
4990 €+1va

® art SPINN 1113 400/50 FM CE CODICE 4152022544 - compressore silenziato - prezzo
4.690€ +iva

Resto a tua disposizione

Log

Vincenzo leva
Sales Regional Manager

Datacol 8.r.l.
vincenzo.jeva@datacol.com

www.datacol.com

Fai Lin Yol Ins

Consulta i nostri cata]og-hi. visita catalogs.datacal.com
Rispetta 'ambiente: se non ti & necessario, non stampare questa mail.

AVVISO PRIVACY

Le Informazion! trasmesse sono destinata esclusivamente alla persona o alla sotieid in Indinzzo e sono da Intenders] confidenziali e riservate.
Ogn! trasmissione, inoltro, diffusione ¢ altro uso di queste Informazioni a. persone o socletd differenti dal destinatario & proibita. Se avete
ricevuto questa comunicazione per errore, per favore contattate 1l mittente e cancellate le Infarmazionl da ognl computer. Questa casella di
posta elettronica & riservata esciusivamente allinvio ed alla ricezione di messaggi aziendali Inerenti all‘attivith lavorativa e non & previsto né
autorlzzato Putilizzo per fini personali. Pertanto | messaggl in uscita e quelli di risposta In entrata verranno trattati quali messagei aziendall e
sopgetti alla ordinaria gestione disposta con proprio disciplinare dall'azienda e, di conseguenza, eventualmente anche alla lettura da parte di
persone diverse dallintestatario della caselia. Informativa sul trattamento dei dati del contatti aztendall.

PRIVACY DISCLAIMER

05/08/2021, 09.24




Fwd: Preventivo Compressori

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0014790/2021 del 05/08/2021 10:32:09

2di2

Any infermation herein transmitted only concerns the person or the company named In the address and Is deerned to be confidential. itis
strictly forbidden to transmit, post, forward or otherwise use said information to anyone ather than the reclplent. If you have received this
message by mistake, please contact the sender and defete any relevant Information from your computer. This mailbox Is only meant for sending
and receiving messages pertaining business matters and any other use for personal purposes (s forbidden and unauthorized. Therefore, any
emall sent and received will be handled as ondinary business messages and subject to the company’s own rules, and may thus be read also by
people other than the user named In the mailbox address. Information on the processing of company contact data.

—Allegati:

Compressori sp.pdf 555 kB

05/08/2021, 09.24




0014651/2021 del 04/08/2021 09:23:22

Lt

Amat S.p.A. Protocolle In entrata n,

W SEMERARO wtonsil o

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEIOOLY INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI
Via Valle d'itria s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel./Fax 080.4448776 Call, 348,0165097 - 348,0168094

. Spett.le
e-mall: info@someraroutensil.it AMAT. SPA.

P.lva / Cod. Fisc. 01880850744

CISTERNINO

OGGETTO:

Via Cesare Battisti, 657

74121 - Taranto

A 040872021

CENTRALE PRODUZIONE ARIA COMPRESSA DA INSTALLARE NEL LOCALE

GOMMISTA A SERVIZIO GONFIAGGIO PNEUMATICI

Come da Vs. gentlle richiesta, Vi sottoponlamo a ns. migliore offerta:

n. 182u/21/G

Cogllamo l'occasione per porgere cordiali salutl,

Pagina 1

01|K-MAX 11-13 | Elsttrocompressore 13 bar - potenza 15 HP (11 KW)
5.716,00|128 4,116,582
01 Serbstolo verticale zincato 18 bar 1.650,00 1.650,00
01 Kit vaivola di sicurezza e manomelro per serbatoio|
18 bar 65,00 85,00
01]AutodrainB50 [Scaricatore automatico sotto al serbatolo 204,00(40 122,40
01|RD 17 Essiccatore a refrigerazione 1.565,00/40 939,00
01:QM 30 Prefiitro 3/4" 5 micron 248,00140 148,80
01|PM 30 Filtro 3/4" 1 micron 261,00]40 156,60
D1|EW 3D Ecowater Separatore acqua-olio §27,00/40 316,20
o Assemblegglo, collegamentt  pneumetict  tra
compressore, serbatoio, essiccatore, tubazionl
raccordat] aita pressione d.3/4%, velvole 1.500,00 1.500,00
01 Implanto per la raccoila e separazione della
condensa 350.00r 350,00
01 Implanto elettrico, intercettazione linea esistente,
cavistica e quadro eleltrico a servizio compressore,
essiccatore, scaricatore automatico 1.500,00 1.500,00
Imponibile : 10.863,52
Totale iva : 2,360,897
TOTALE 13.253,49




0014661/2021 del 04/08/2021 106:06:59

MR SEMERARO wtencdi o1

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Ville d'lira s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel./Fax 080.4449778 Call, 348.0165087 - 348.0165084

a-meli: Infofsameraroutensil.it

P.lva/ Cod. Fisc. 01880950744

CISTERNINO

OGGETTO:

Spett.le

AMAT. S.P.A

Via Cesare Battisti, 857

74121 - Taranto

M 0a/08/2021

CENTRALE PRODUZIONE ARIA COMPRESSA A SERVIZIO OFFICINA

Come da Vs. gentile richiesta, Vi sottoponiamo |a ns. migtiore offerta:

n. 184u/21/1G

Amat S.p.A. Protocolleo In entrata n.

Cogllamo Foccasione per porgere cordlall salutl,

Paglna 1

T i ™. _ ]
01|PLUB 22-10 |Elettrocompressore silenziato potenza 20 HP (22
KW) - pressione 10 bar 8.152,00128 6.580,44
01}RD 30 Essiccatore a refrigerazione 1.895.00(40 1.167.00
01 Serbatolo verticale L1.1000 zincato pressione 12 bar
1.350,00 1.350,00
o1 Kit valvola dl slcurezza @ manometro par serbatolo
da 11,1000 85,00 65,00
01]Autedrain830 | Scarlcatore di condensa automatico 204,00{40 122,40
01/QM 50 Profiltro 1" 5 micron 283,00(40 169,80
01{PM 50 Filtro 1" 1 micron 302,00/40 181,20
0o1|EW 70 Ecowater Separatora acqua-ollo 894,00/40 538,40
01 Kit materiail occorrenti per assemblagglo, montagglo
e messa in marcia della stazione di produzione aria
compressa, compreso Implanio raccoita e
trattamento acqua-olio, implanto eletirico e impinto
neumatico 4.000,00 4.000,00
Imponibile : 14.211,24
Totale iva : 3.128,47
TOTALE : 17.337.71




W SEMERARO wtensit;

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle d'itda s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)

Tel./Fax 080.4448776 Call. 348.0185097 - 348.0165094
e-mail: info@azomeraroutonsiii.it

P.lva/ Cod. Fisc. 01880950744

CISTERNINO

OGGETTO:

Spett.le

AMAT. S.PA

Via Casare Battisti, 557

74121 - Taranto

I 0470872021

CENTRALE PRODUZICNE ARIA COMPRESSA A SERVIZIO OFFICINA

Come da Vs. gentlle richlesta, Vi sottopaniamo la ns. migiiore offerta;

n. 183ui21/G

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0014659/2021 del 04/08/2021 09:59:02

A .

01[K-MAX 16-10|Elettrocompressore silenziato potenza 20 HP (5
KW) - pressione 10 bar 8.249,00(28 4.489,28
01|RD 24 Essiccatore a refrigerazione 1.799,00(40 1.079,40

: 01 Serbatoio verticale Lt,1000 zincato pressione 12 bar

1.350,00 1.350,00

01 Kit valvola di sicurezza e manomstro pet serbatoio
da 11,1000 65,00 65,00
01]Autodraing50 (Scaricatore di condensa automatico 204,00]40 122,40
01]QM 30 Prefiltro 3/4" 5 micron 248,00140 148,80
01{PM 30 Filtro 3/4" 1 micron 261,00]40 156,60
01]EW 20 Ecowater Separatore acqua-olio §27,00(40 316,20

01 Kit materiali occomenti per il montagglo e messa In

marcia della stazione dI produzione arla compressa,

compreso implanio raccolta e soparazione della

condensa, raccordi tubazionl, compreso implanto
elettrico 3.350,00 3.350,00
Imponiblia : 11,087,688
Totale iva : 243929
TOTALE : 13.526,97

Cogliamo l'occasione per porgers cordiall saluti,

Pagina 1




0014548/2021 del 02/08/2021 16:38:14

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n.

oo

NSEAJER.ARO M srl

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI
Via Vatte d'ltria s.n, - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel./Fax 080.4449776 Cell. 348.0165097 - 348.0165094

e-mall: info@semeraroutensili.it

P.lva / Cod. Fisc. 01880950744

CISTERNINO M

02/08/2021

OGGETTO: PREVENTIVO PER CONTO NOLO

Spett.le

AMAT. SPA.

Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto

n. 180u/21/G

Come da Vs. gentile richiesta Vi sottoponiamo quanto segue:

01|K-MAX 11-10 | Elettrocompressore rotativo silenziato Fini
HP 15 - 10 bar
01 imporio settimanale 490,00 |
Imponibile ‘; 480,00
Totale iva : 107,80
TOTALE : 597,80

Cogliamo I'occasione per porgere cordiall saluti,

SEMERARD

viaVela didis, am
72014 CiST
RPN O

SlL& (il
p fax C20.442537TS

(MO (BR)
suaﬁmdd

Pagina 1




Amat S.p.A. Protocolle In ejgtrata n. 0014385/2021 del 02/08/2021 11:07:50

bt

R¥K SEMERARO etonsiti

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOL! INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle d'itrla s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel./Fax 080.4448776 Cell, 348,0165097 - 348.0165004

a-mali: info@semeraroutensiii.it .
P.Iva/ Cod. Fisc. 01880950744  www.semeraroutensili.it

Spett.le

A.M.AT. S.p.A.

Via Cesare Battisti, 657

74121 - Taranto

C.A. Ing. ETTORRE
CISTERNINO, 02/08/2021

OGGETTO: RIF. VS. ELETTROCOMPRESSORE A SERVIZIO OFFICINA

Con la presente Vi comunichiamo che dopo ripetuti interventi di ripristino e varie
riparazioni del compressore in oggetto, ultimo controllo eseguito questa mattina, la
macchina & risultata non pill riparablle, & ammalorata ed obsoleta.

In alternativa possiamo proporVi una macchina in ¢/nolo oppure la vendita dl una
macchina nuova.

Cogliamo l'occasione per porgere cordiali saluti,

- EMERARD UTEM .
;§&lgdiﬁia.s.n.-* ATV
o044 CIA




FATTURAELETTRONICA Id SDI:5801025431 Data SDI: 17/09/2021 20:58
_ e e .. Formato Trasmissione: FPR12
| Mittente Destinatario
SEMERARC UTENSILI SRL ; ANAT. S.P.A

VIALE VALLE DITRIA, 2/A/4

72014 - CISTERNINO - BR- [T

P.VA: [T01880950744

Cod. Fiscale: 01880950744

Regime fiscale: RFQ1 (Regime ordinaria)

P.IVA: IT00146330733

Codice Ufiicio; SWIKIPTT

VIA CESARE BATTISTI, 657
74121 - TARANTO - TA- T

" . Dati Fattura

Natura Documento

|Data

Numero

1
Importo Totale

Fattura 20210906

i 739/2021

EUR 2.484,90

e e —

{ Dati ordine acquisto
|

| Ord.Lavoro n.$62/2021 Data Ord. 2021-09-02 CIG Z1032E8A30

L [ e e e

Dati DDT

DDT Ordine di Lavore Data DDT 2021-07-30

e e e e e e e e i ——

DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06

L e e e

| DDT 850 Data DDT 2021-08-02
i -

Dettaglio linee Fattura

(- e e e e . L e e

Descrizione

Pr. Unitario ~  Pr. Totale

g

| Riparazione elettrocompressore
] DDT Ordine di Lavero Data DDT 2021-07-30

T VS

e

}_ e e mn
lavori eseguiti:
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-07-20

| -ripristino funzionamento elettrocompressore rotativo bloccato
' DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-30

manodopera ore

DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-30 )

km

chilometraggio
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-30

Intervento su impianto lavaggio sottocassa

DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06

lavor eseguiti:
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06 i

22%

-ficerca guasto
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06

2%

-individuato guasto su impianto eleftrico
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06

2%

~



——— e

; e e e e

Descrizione UM, T Qta ; Pr. Unitario Pr. Totale [ WA
diritto di chiamata 1 130,00 130,00 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-08-06
Nolo compressore rotativo silenziato Hp 15-10 bar Fini mod. K-Max 11- 2%
10
DDT 850 Data DDT 2021-08-02
importo nolo dal 02/08/2021 al 26/08/2021 1 1.715,00 1.715,00 2%
CDT 850 Data DDT 2021-08-02
‘DatiRiepilogo ~~ "7 T T Tt oo - ST - -
Natura/Esigibilita IVA ! Spese accessorie I-Arrt:)tcmdamento ! ALIVA | Imponibile ! Imposta
S (scissione dei pagamenti) 0.00 0.00 22 % 2.045,00 449,90
| Dati pagamento -7 T oo oo oo ;
T ] ; Data ! i
Condizioni Pagamento | Modalita | { Importo | Istituto ! IBAN
i . Scadenza | i
Pagamento complefo
[ I I I
Bonifico . EUR2.045,00 | BCC di LOCOROTONDO - | T71D0880779170001000713727
! ] CISTERNINO |

Dati Trasmiltente: [TO6628860964 - Progressivo Imvo: Su18669

Versione Style 2.9.0

EFW D) ,2.‘SD£
ES—— L EANI




1
-

Id SD1:5801025431 Data SDI. 1770972021 20:58
- Formato Trasmissione: FPR12
o Destinatario S . . o

SEMERARQ UTENSILI SRL " AMAT. SPA.

" VIALE VALLE DTTRIA, 2/A/4 , VIA CESARE BATTISTI, 657
| 72014 - CISTERNINO - BR - T | 74121 - TARANTO - TA - IT
|

' PUVA: ITO1880950744 i-P.VA: TTO0146330733
, Cod. Fiscale: 01880950744

: Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) | Codice Ufficio: SWiKJP7T
L ;

sDafi Faftwra - 0 v w0 ] ‘ , : o .
fhemen e s sl i e w,i-____.-...__.__»_.__.._.;..- S A TP
Natura Documento . Numero g Daka t Importo Totale
Fattura | 73912021 | 2021.09-06 { EUR2494590
- I e e
i Dati ordine acqmsto

. Ord.Lavoro n.562/2021 Data O, 2021-09-02 CIG Z1032E8A30

‘patiopT ‘ o S

:.‘D.[;Tour—dlne di Lavo;omt;a'!a DDT2021-07-30 o ST T

" DOTordine &."Lg;";r;'saIaED}”zB;}‘aé.'o‘em T e

: DDT&S..(,.}_b.a.‘; D DT2021._"0W8’ 62. R R PO ‘s ~ - v oo i e = e
i Dettaglio linee Faitura

T e um o Pr.Unitario Pr.Tosle VA

j.;;;a;;n‘e,;l;t}};c;n p;es ;or;mwwﬂ., i et et Yt e o e “.Mw.f,w %“m

i DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-30 ) !

! s )
: : "4: B T
| lavor eseguiti: . | 2%
| DDT Crdine di Lavoro Data DDT 20210730 © "~ | VT ;
| S ' : : ; R
| -fipristine funzionamento elettrocompressore rotativo bloccato ! \ : 22%
| DDT Crdine di Laworo Data DDT 2021-07-30 { E _ ;
i ; T i i 0 -
manodopera ; ore 5 » 30,00 ;18000 0 2 %
i DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-07-30 ' ' ' :
i chilometraggio L km ! 100 ' 0,50 ! 5000 | 2%
' DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-07-30 ! \ ; . .
: : ' : :
Intenento su impianto lavaggio sottocassa i ! ! : I 229
3 DOT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06 % ! ;
lavori eseguiti: : ; ; %
| DDT Ordine di Lavore Data DDT 2021-08-06 l '
1 1
: ; i v —
-Ticerca guasto l f i % Po2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06 : : : : :
| ! ‘ : :
X H ¥ 1
-indniduato guasto su impianto elettrico i ’ i I 2%

DDT Ordine ¢i Lavoro Data DDT 2021-08-06 ' : ; .




vV IS§TI

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n° del !

IL RESP. UNITA' PERSONALE

Determ. AD, n° del per supenvisione

DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del
Data scadenza pagamento — .
DATA L'ADDETTO AL RISCONTRC UFFICIO MAGAZZINO

verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali

IL RESP. UNITA' CONTRATTI

B per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n, del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dafi contablii Delib. C.A. n. © del

data scadenza pagamento indicafa in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta .

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

IL RESP. UNITA' TECNICA
per supervisicne

IL RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA -|FIRMA

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
.verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

Data scadenza pagamento

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA

IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

UNITA' AA.GG. E PP.RR.
verifica conferimento incarico

NOTE:

Conferimento del ..ocooovvvivieiiervinann, Prof.....coceeviieeee.

IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

DATA FIRMA




Descriziong

i diftto di chiamata
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-08-06

10
DDT 850 Data DDT 2021-08—02

Nolo compressore rotativo silenziato Hp 15-10 bar Fini mod. K-Max 11-

importo nolo dal 02!08!2021 al 26/08/2021
DDT 850 Data DDT 2021-08-02

(__ R

Dati Riepilogo *: = '~ - ©

i U VU QU VI G SO

Natura/Esigibilita IVA

l\" L
-

mde i wen

) Pr. Unitario

R, 4.

130,00

T

Pr. Totale

130,00

IVA

2%

2%

1.715,00

]
171500

22%

.
N

[FRO.

i

Takr e e o

5

RS T
f

.
! ] Spese accessorie Arrotondamento Al IVA Imponibile Imposta
Brscan ek oo cm st e <o 5 e . i v o —_— S,
: ! ! ' t
; S (scissione dei pagamenti) i 0.00 , 0.00 I 22% | 2.045,00 449,90
! 1 | i —_

Dat pagamento "L LT I .

e L.k AN N P R AR SV i 4

Data
Scadenza

e £, R S 5 P e S0 e et B g

| Condizionl Pagamento

L.
. Pagamento completo

. Modalita

[RPARTET NN

e ap e e

Benifico

¥

Dati Trasmiitente: [TO6628860964 - Progressivo kwvio: 5u18669

Versione Style 2,9.0

Importo

; Isfituto

A R A iR b o

EUR 2.045, 00 BG: di LOCOROTONDO -

CISTERNINO

- IBAN

e b e b

i D0850779170001 000713727

B T T S e R




\'4

ST

.
H

UFFICIO CONTRATTI E ACQUIST!
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n°® del
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n° dei {
IL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n° del per stipervisione
DATA FIRMA
Delib. CA. n° del

Data scadenza pagamento

DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. CA. n. © del

[data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA DE ESPONSABlLE '
- ,l 21 IL RESP. UNITA_ TECNICA
L ' per supervisione
IL RESP. UNITA" CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione

D é‘l’ﬁoz _(Lozz FIRMAW

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

PAGAMENTO 60GG. D.FFM.

Data scadenza pagamento

DRTR GEN, 2072

FIRMA D%

DATA FIRMA IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione
ATA FIRMA DEL RESPONSABILE
T 5en, 72 }%%
UNITA' AA.GG. E PP.RR, NOTE: / WAV
verifica conferimento incarico
Conferimento del ..cccovveeeininivireenrrrerene Prot.coicceee e e

IL GAPQ UNITA' AA.GG. E PP.RR.

[PATA FIRMA

L LI
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Azienda per lo Mobilitd nell'Area di Taranto

AREA TECNICA — GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ:
. ,c/gz /4

SEZIONE 1 DITTA  JRAS rPo

AUTORIZZAZIONE ‘ COMMESSA Nr. ‘
Protocollo e data

Presente in Tipo Allegato
DOCUMENTAZIONE: Originale | Protocollo  data Copia
commessa . .
Copia gialla
1. Bolla di avaria officina
2. D.D.T.emesso da AMAT di trasferimento bus a
sede del riparatore
3. “Richiesta di preventivo” (punto “1” della pro-
cedura) /
4. Preventivo inviato dat soggetto esterno (punto 7 /{ /
“11” della procedura) V p/ 4 _/M?‘?' j' 30 Og \/

<

5. “Ordine di esecuzione dei lavori” (punto V del- Vv J / C /{6 /{g /ZQI @3/05

la procedura)

6. D.D.T.emesso dal riparatore di consegna bus v J 'd) 7 %/Of Vi

7. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna
RICAMBI

8. "Verbale di collaudo”, redatto e sottoscritto
con le modalita descritte al punto VI della pro-

cedura
9. “Verbale di verifica dei requisiti contrattuali” _

{in caso di montaggio o fornitura di MOTORE

REVISIONATO)

33, D
10. Altri documenti: FWB J ij c AS}}OPH >ol8 v
?(Lt:\)e \»1W C a5y 38 | V
Controll o d Data Note: ’
ontrollo eseguito da: i //Iz i/i
SEZIONE 2 \

/

PR
VERIFICA FATTURAZIONE | Nr. fattura: qg? Data fattura:(&{ /éf'/ ZO ‘Zf Importoﬁl "ZOQJ—OO
) {

NoTE RQP?QI\?&O :U Guvono HQ 20) 32 V)
«  0L(7 v

AN
. . firma Data 3 !
Capo Unita Techica: X@q 3 10EN, 222
O

Mod. 7/2018 - AT “Griglia di controllo documentazione” | Data: 09/02/2018 l Rev. 02 I

pag. 1



[
: RASEENICY spoA.
Arzianda pot fo Mobilitd nelt'Area Ui Taronte

Lavoro n. 562/2021 del 02/09/2021

NOLEGGIO COMPRESSORE DAL 02/08/2021 AL 26/08/2021

CIGZ1032E8A90

importo di € 2.045,00+1VA.

dovra essere riportato sia il numero di CIG che di ordine.

Formato trasmissione fattura elettronica : FPR12 {Fattura tra privati)

Amat S.p.A. Protocolle In uscita n. 0016151/2021 del 03/09/2021 12:23:34

Codice destinatar_io: SWKIP?T

Spett.le

SEMERARO UTENSILI
via Valle d’ltria s.n.
_72014 Cisternino(BR)____

Fax n. 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER LA RIPARAZIONE COMPRESSORE -~ RIP. IMP. LAVAGGIO SOTTOCASSA —

In riferimento ai preventivi, datati  30/08/2021, protocollati ai n.15770-15771-15772/21,
dell’importo totale di € 2.045,00+IVA, inerente LA RIPARAZIONE COMPRESSORE — RIP. IMiP. LAVAGGIO
SOTTOCASSA — NOLEGGIO COMPRESSORE DAL D2/08/2021 AL 26/08/2021, si emette ordine per un

Si precisa che il pagamento sard effettuato a 60 gg. dalla data di emissione della fattura, sulla quale

|| Direttare Generale f.f.

KYMA

Azlenda per la Mobilita nell’Area di Taranto 5.0.A.
Societs per Azloni con S0clo unico sopgetta a direzione e coordinamanto da parte del Comune di Taranta

M o BILI TA Via Cesare Battisti, 657 - 74121 Taranto / 093 7356111 - Fax 059 7754247
www.amat.taranto. it - amat@amat.ta.it - PEC amat@ pec.amat.ta,it

AMAT SPA




- SpA,
Azionda por la Mobilitd noll'Area di Toranto

Spett.le

Lavoro n. $62/2021 del 02/09/2021 SEMERARO UTENSILI
Via Valle d’ltria s.n.
72014 Cisternino (BR)

Fax n. 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER LA RIPARAZIONE COMPRESSORE — RIP. IMP. LAVAGGIO SOTTOCASSA -
NOLEGGIO COMPRESSORE DAL 02/08/2021 AL 26/08/2021

CIGZ1032E8A90

In riferimento ai preventivi, datati  30/08/2021, protocollati ai n.15770-15771-15772/21,
dell'importo totale di € 2.045,00+IVA, inerente LA RIPARAZIONE COMPRESSORE ~ RIP. IMP. LAVAGGIO
SOTTOCASSA — NOLEGGIO COMPRESSORE DAL 02/08/2021 AL 26/08/2021, si emette ordine per un
importo di € 2.045,00+1VA.

Si precisa che il pagamento sara effettuato a 60 gg. dalla data di emissione della fattura, sulla quale

dovra essere riportato sia il numero di CIG che di ordine.

Formato trasmissione fattura elettronica : FPR12 {Fattura tra privati)

Codice destinatario: SWKJP7T

Il Direttore Generale {.f.

K Y M A Azienda per la Mobilita nell’Area di Taranto S.p.A.
Socleta per Azioni con Socio unico soggetta a direzione & coordinamento da parte del Comune di Taranto

M O B I LI TA Via Cesare Battisti, 657 - 74121 Taranto / 059 7356111 - Fax 039 7794247
wwow,.amat.taranto.it — amat@amat.ta.it = PEC amat@pec.amat.ta.it

AMAT SPA C.F., P.IVA e N° iscrizione al Registro Imprese di Taranto 00146330733 — Capitale Sociale € 2,340.463,00 int. vers.

e . W




Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 0015771/2021 del 30/08/2021 12:54:30

Wl SEMERARO wtoncets .

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALL - LAVAGGI - GOMMISTT

Via Valle d'itria s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel./Fax 080.4449778 Cell. 348.0165087 - 348.0188084

. Spett.le
o-mall: infoq@semeraroutensii.i AMAT. SPA
P.lva / Cod. Fisc. 01880950744 Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto
CISTERNINO M 28/08/2021
CGGETTO: PREVENTIVO PER NOLO COMPRESSORE

n. 192uf21/G
Come da Vs. gentile richiesta Vi soltopeniamo quanto segue:

K-MAX 11-10 |Elstirocompressore rotativo silenziato Fini
HP 15 - 10 bar

Importo nolo dal 02/08/2021 al 26/06/2021

Imponiblie : 1.715.00
Totale lva ¢ 377,30
TOTALE : 2.082.30

Cogliamo I'occasione per pargere cordiali saluti,

"7 72014 GISTHIRD
;{-2: oue: NRe05RT44

Pagina 1




ORDINE DI LAVOROn. .-~

data

Cliente HTLDH 59&\

lin  (GEsese FONEN . 657 - ThaionO

Tipo di intervento richiesto [ /\BW&!\)TD ) [TI?IMTD bs! zﬁf_}ﬂéélo
SOTOESH

Intervento richiesto il mmmm ore

ESECUZIONE DEL LAVORO
MATERIALI IMPIEGATI f
Iaog esEem: i
~ (RO @FD |
- I 8090 |
|
{
i
;
f
4
j
N. ore a'..€ ‘
N. ore M a€
N. ore
[
Importo € |

P, N

v OOMMHTW

—

V°U'ESECUTORE

énm?o E5663A



0015770/2021 del 30/08/2021 12:53:11

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n.

W SEMERARO wtensit; .

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO

VEICoir

- LAVAGGI - GOMMISTI

Via Vallo d'itria s.n. - 720414 CISTERNINO (BR)
Tel./Fex 080.4448776 Cell, 348.0185087 - 348.0165094

. Spett.le
e-mall: info@semeraroutonsli.it AMA.T. SPA.
P.lva/ Cod, Fisc. 01830950744 Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto
CISTERNINO M 28/08/2021
OGGETTO:

PREVENTIVO INTERVENTO SU IMPIANTO DI LAVAGGIO SOTTOCASSA n. 191u/21/G

Come da Ve. gentlle richieata, Vi softoponiamo {a ns. migliore offerta:

Individuato guasto sy implante elettrico
diritto di chiamata

130,00]

Imponibile ; 130,00
Tolala iva ; 28,60
TOTALE : 158,60

Cogliamo l'occasions per pergere cordiali saluti,

Pagina 1




W SEMERARO wtonsiti o

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLY INDUSTRIAL! - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle d'ltria s.n, - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel./Fax 080.4448776 Cell. 348.0165097 - 348,0165094

a-mail: Info@semsraroutensiii.it
P.lva/ Cod. Fisc. 01880950744  www.semeraroutensili.it

Spett.le

A.M.AT. S.p.A.

Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto

C.A. Ing. PELLICORO
CISTERNINO, 30/08/2021

]

OGGETTO: RIF. CONSUNTIVO SOTTOCASSA N°191

Da ricerca guasto abbiamo riscontrato che l'interruttore della presa tripolare a
servizio dell’alimentazione dell’elettropompa in oggetto presentava i contatti bruciati, non
garantendo continuita del passaggio della corrente elettrica.

A domanda fatta al Sig. Zizzi, se potevamo completare 1l lavoro e quindi eseguire la
sostituzione dell'interruttore-presa tripolare, ci viene risposto che tale lavorazione non era
di ns. competenza e che sarebbe dovuta intervenire la ditta che cura gli impianti elettrici.

Cogliamo l'occasione per porgere cordiali saluti.




ERE e i
S$EMERARO UTENSILIS.R ¢ .
lhria, 3/A/4~ Tel. 080730/ 1967, 0RD|NE DI LAVORO n. ‘
2014 -Clsternmo lBr) _. —

' ' e 3o /o1 (202

Cliente Hﬂgﬂ i
\in Ce;p&s B 657 - TARMD

Tipo di intervento richiesto { § s = B

@@J @R

Intervento richiesto il ‘Ba/QZ/é)Z/ Tno ETORRE _ore ,/O.?:)O

ESECUZIONE DEL LAVORO

MATERIALI IMPIEGATI

]

RREIE Tonfiossteso S, Ceqre |

- o AHS P CI :

KOBWo L

]

|
i

{ ]

f }

N. ore a€ . | I
N. ore _a € ~ |
N. ore a |

Importo <

V* LESECUTORE V* IL COMMITTENTE
/ LY
4 L]
r / 1 8 - e
N —

s

EDIARD E 5663 A /V




Amat S.p.A. Protocolle In entrata n. 0015772/2021 del 30/08/2021 12:55:57

W SEMERARO wtensiti

ATIREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIAL! - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle diitria s.n. - 72014 CISTERNINO {BR)
Tel./Fax 080.44459776 Gell, 346.0165097 - 348.0198084

. Spett.le
e-mall: info@semeraroutonsill.it AMAT. SPA.
P.lva / Cod. Fisc. 01880950744 Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto
CISTERNINO f 28/08/2021
OGGETTO: PREVENTIVO RIF. VS, ELETTROCOMPRESSORE

n. 190w21/G
Come da Vs. gentile richiesta, Vi sottoponiamo Ia ns, migliore offarta:

fipristino funzionamento eletirocomprassora ratativo

bloccato
manodopera
chilometraggio 50,00]
imponiblle ; 200,00
Totals iva : 44,00
TOTALE : 244,00

Cogliamo I'oceaslone per porgere cordiali salut),

SEMERARO Lis m
Vo ams o AP AtLACY
7RIAGH 10 (BF)
o Eprn: L fa095AT4

Pagina 1




-
[

4
FATT&AELETTRONICA 1d SDI:5801025486 Data SDI: 17/09/2021 22:05
e e e e e - . ... Formato Trasmissione: FPR12
| Mittente Destinatario
SEMERARO UTENSILI SRL AMAT. S.P.A
VIALE VALLE DTTRIA, 2/A/4 VIA CESARE BATTISTI, 657
72014 - CISTERNINO - BR- IT 74121 - TARANTO - TA - IT
P.VA: TTD1880950744 P.IVA: IT00146330733
Cod. Fiscale: 01880950744
Regime fiscale: RFO1 (Regime ordinario) Codice Ufiicio: SWKJPTT
Dati Fattura "~ oo o ) o :
T e S . e e e
Natura Documento Numero 1 Data ! Importo Totale
Fattura | 74172021 2021-09-09 EUR 1.370,74
| I
Dati ordine acquisto
Ord.Lavoro n.861/2021 Data Ord, 2021-08-17  CIG Z1D32C8475
i Dati DDT .—I
| DDT 952 Deta DDT 2021-09-07 !
Dettagiio linee Fattura ’
. Articolo Descrizione " UM ' Qfa ' Pr.Unitaric Sc/Magg. Pr. Totale IVA I
e e e e e g o e e e+
| 728115 | Ricuzione op ;1| ame | -120m4 ' 1eso06 | 2% B
. : DDT 952 Data DDT 2021-09-07 | Po42% | I L
| ‘ , !
- | —— e o e e e i ! o s e _‘,yw.w,,_.,.,%.___.,_ L
1773A | Taglierino | 1 B4 | -67862 9338 | 2% |
. DDT 952 Data DDT 2021-09-07 { | A% |
i i
b U SO T SO
1949F | Pistola aria bz 1 w0 | -e: 8 | 2% |
! DDT 952 Data DDT 2021-09-07 ro42% ‘
! ; i
TO5 | Setchiavi combinate pz ;1 182,85 | -76.797 106083 | 22% |
| DDT 952 Data DDT 20210907 I 42% | .
e e e e e e O N S S
TO6 Set chiavi combinate pz 1 131,00 - 55.02 75,98 22 %
, DDT 952 Data DDT 2021-09-07 42%
_ . -
T3 Set chisd fisse lopz 1 193,45 -81.249 112,201 2%
42 %
1098 Tenaglia pz 1 236 -9.3912 12,9688 2%
PIJ( - ‘42 %
1972112 | Trapano awitatore - pz 1 339,20 - 142.464 196,736 22 %
42 %
| .




I

T T A - T ! v
Articolo Descrizione | UM | Qta  Pr.Unitaro | SciMagg., ' Pr. Totale Wai
1838 F | Lampada pz 1 €9, 11 -29.0262 40,0838 2%

42 %
1737 NX | Spazzola accigio pz 1 5,51 -2.3142 3,1958 22%

42 %
965/83 | Lew pz 1 61,00 -25.62 35,38 2%

42 %
142/517 | Serie chiav comb, a cricchetto pz 1 445,20 - 186.984 258,216 22%

42 %
720 Serie chiav torx pz 1 114,00 -47.88 €6,12 2%
TXCE 42 %
720 Serie chiav torx F pz 1 100,17 -42.0714 58,0986 2%
FTXSBE 42 %

1
1712 Flessibile pz 1 42,95 -18.039 24,911 2% | )
E/3 42 % |
A R Lo i

1760B | Multimetro - 1 152,64 -64.1088 | 885312 | 2% |

: 42% i'. i

e 2 I

S00 AN | Prolunghe pz.2 pz 1 18,00 ! 786 | 104 | 2% |

] 1
42 % | | I

L. —_ . } .

! Dati Riepilogo i T o T o

i- rmcemy st ot v = s wh o i e m m e - v —— = e e vh mm emm e s e pmem m g e e o e bl A et e e

: Natura/Esigibilita IVA [ Spese accessorie Arrotendamento ' ALIVA Imponibile I Imposta
5 (scissione del pagamenti) | 0.60 0.0014 22 % 1.123,56 247,18

; Dati pagamento ) i T ) I T

b —- - D;ta m e -—i S T e e e s
Condizioni Pagamento Modalita Seadenza ¢ Importo | Istituto ! IBAN
Pagamento completo

Bonifico || EUR 1.123,56 | BCC di LOCOROTONDO - T7100860779170001000713727
| CISTERNINO

Dati Trasmittente: [TO6628860964 - Progressive Invio: 5v18694

Versione Style 2,9.0

200493 ocool

OR.04.0004, BSEE
S¢.0%. ok, 5P 3.2

RiC

|DATARI REGISTR,




e

4

_ FATTURAELETTRONICA

Id SDI: 5801025486 Data SDI: 17/09/2021 22:05
__Fonmato Trasmissione: FPR12

Hitenie” T SR e T T
| SEMERARO UTENSILI SRL ' AMAT.SP.A

\ VIALE VALLE DITRIA, 2/A/4 | VIA CESARE BATTIST], 657

| 72014 - CISTERNINO - BR - IT | 74121~ TARANTO - TA - IT

1 P.IVA: [T01880950744 i P.IVA: 00146330733

_ Cod. Fiscale: 01880950744 ; ; ;
i Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) ! Codice Ufficio: SWKJP7T )
S W I LY : bl St

* Natura Documento ; Numero

o ™o Sl : : s
ST ST N A Jf.u.—i——n— UV SR

ST S Sl B

{' Importo Tatale

; Fattura | 74112021

2021-09-09

| EUR1.370,74

i

- \
| Dati ordine acquisto !
i Ord.Lavoro n.861/2021 Data Ord. 2021-08-17  CIGZ1D32C8475 i
f - X -~ - !
I Dati DDT 1
- DDT 952 Data DDT 2021-09-07

Dettaglio linee Fattura

RPN SN S 0 =
Articolo Descrizione

728/15 Riduzione
DDT 952 Data DDT 2021-00-07

L 1773A . Taglierino
S DT 952 Data DDT 2021-09-07

pz

Pz

Um.

;"Vf‘a’-‘a P T

Qti  PrUnitaio  Sc/Magg.  Pr.Totale - IVA

~12.0204 16,5226 2%

42 %

R
1 28,62

-6.7662
42 %

: ; ) ; :
; . : . ; : ; I
| 1949F | Pistolaaria o1l o0 i -s30 1 870 | 2% -
: | DDT 952 Data DDT 2021-09-07 : ls 42% i
. Fl ! 1 !
: i i ! z'
|
1

Set chiav combinate
DDT 952 Data DDT 2021-09-07

j TO5

- 76,797
42 %

106,053

' Set chiav combinate
! DDT 952 Data DDT 2021-09-07

)
42%

11 e 75,98

Set chiav fisse

1 19345 ; -81.249 112,21
I ' 42 %

1088 | Tenaglia iz 1 23 | -93912 | 129688 | 2%
PK - 3 : 42% | .
v mm.220 i " = 3 ; i ' l
P 7 T Y i ' ; ¥ ]
| 197212 | Trapano awitatore: - o 1 : 339,20 -142464 3 196736 | 2%
1 I

L A2% | .




VISsTI

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI

UFFICIO PERSONALE

verifica condizione, ordine e contratto

verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del
DATA FIRMA DEL. RESPONSABILE
Conv.n° de! :
IL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n® del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del
Data scadenza pagamento B o
DATA L'/ADDETTO AL RISCONTRO UFFICIO MAGAZZING
verifica quantitd, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n, del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. © del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagarnento

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

data scadenza di pagamento presunta .
DATA FIRMA DEL RESPONSAEILE 1L RESP. UNITA' TECNICA
per supervisione
IL RESP, UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione
DATA -JFIRMA

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA

verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

Data scadenza pagamento

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA

FIRMA

IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

UNITA' AA.GG. E PP.RR.

verifica conferimento incarico

NOTE:

Conferimento del ..

IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

ADATA

FIRMA




A:’tqcolol Descrizione U, Qt  Pr. Unitario Sc/Magg.  Pr.Totale  IVA

: - |
' 1838 P ! Lampada pz 1 8911 - 20.0262 400838 ., 2%

' ' 42 %

(4
1
t
i

e e e e i i B T N -

1737 NX Spazzo]aacc:lalo : pz 1 5,51 " -23142 ;31958 : 22%

: . ' ' 42 %

1

965153 | Lewe ' m L 1 . e | -mE2 ' 33 | 2%
1 | ' !

42%

|
i el
!
i

, 142/S17  Saiie chiavi comb. a cricchetto .

1 44520 ' -186984 - 258216 2%
! -42 % : \

e e e et v et o s m s e

i i
| 720 % Serie chiau torx I
1 TXCE ’

PO ‘_..J{_ [Py VRV R PR N S
114 00 -47.88
42 %

R S
!
H
i

R T e

pz 1

i

— - S :
720 ;i Serie chiavitorx F pz 1 s 10047 ¢ -420714
FTXSB6 ’ v 42 %

' ' ' !

| 58,0085 22%

R B e B T e g R T O —

f1712 Flessibile . 1 495 ¢ -18039 24911 T 2%
‘e3¢ ‘ b2y

- ~ ga L e u e - S - . [ o e e [P, - . e g

, 17608 Mullimetro pz 1 152,64 -64.1088 88,5312 22%
-42%

900 AN : Prolunghe pz.2 pz 1 18,00 -7.58 10,44 22%
42%

a . . r . . B
K i

VR et e - . " - PR - i

Dati Riepitogo - Ul B . . RIS

T T S - .~ ST .

é Naturall'szg:blhla IVA i Spese accessorie * Arrotondamento Al VA Imponlb:le ; Impcsh

b e i e s SO 1 L—— ; e s [ VNP R 0 P G CIT S SOTP U SOV R
‘ . : ]
" S (scissione dej pagarnenti) 0. 00 . 0.0014 . 22% ' 1.123,56 | 247,18
i = - P b e ranna H R R ML G0 e e ) AR Y AR B g A rrrrm & et e e
Dati pagamento SRR e u \‘“ RITCNAEE

Cc__:indizioni Pagamento S Modalita ¢ . Data | Importo _ 1 Istituto
v i , Scadenza ! . P

at

Pagamento completo

! ]

l Bonifico ' |EUR112356 BCC ¢i LOCOROTONDO - | MT71D0860779170001000713727
| . CISTERNINO

PR

© ey ey b e

02,64, 004, BS.9¢

Dati Trasmittente: [TD6628860964 - Progressivo Invio: 5v18694 ‘8 ? 0 ’lr gé ' WM 5‘{ . 0’? ‘ 0@9 . éﬁ '2'8

Versione Style 2.9.0

Voo nen 020 OF
B 2%"’5ET"WE F

DATADIRE




Vv

S T ! ' s

UFFICIO CONTRATT! E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accerfamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento -

Contr. Rep. n® del
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n° del :
IL RESP, UNITA' PERSONALE L
Determ. A.D. n® del per supenvisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del

Data scadenza pagamento

DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERJA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento pr% DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA W G Ef:{ ESPONSABILE IL RESP. UNITA' TECNICA
i1 N per supervisione
IL RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANGIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione
DATA JFIRMA
502101t
\_ UFFICIO TECNICO

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

D rr MA DEL RESP
A5 1 6Ey, 047" e

DATA FIRMA IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione
A FIRMA DEL RESPONSAR D
31 6EH, 2022 /%
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE: YA A
verifica conferimento incarico
Conferimentodel ....c.coovvvvveviiceeeeninen, Prot.....coceeeeieeiieivnes
IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.
|PATA FIRMA




- 4 ST aatitogg o
¥ F
] A il
- = SpA. 33 A&
- Azionda per la Mobilitd nell'Area di Taranto e
AREA TECNICA — GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ: S/6l
SEZIONE 1
ANALISI PRELIMINARE COMIMESSA Nr.
Protocollo e data
Presente in Tipo Allegato
DOCUMENTAZIONE: Originale Protocollo data Copia
commessa . .
. Copia gialla
1. Bolla di avaria officina
2. D.D.T. emesso da AMAT di trasferimento bus a sede
del riparatore
3. “Richiesta di preventivo” (punto “!” della procedu- /
ra) \ :
4, Preventivo inviato dal soggetto esterno (punto “llI” sy ye (STEA 3 -o3- J
della procedura) /
5. “Ordine di esecuzione dej lavori” (punto V della S / < ISTES  |3o-o8-7 Ve
procedura)
4. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna bus /

£ o) 55 2 OF o3 \/

7. D.D.T. emesso dal riparatore di consegnha RICAMBI

8. "Verbale di collaudo”, redatto e sottoscritto con le
modalita descritte al punto V! della procedura

9. “Verbale di verifica dei requisiti contrattuali” {in ca-
so di montaggio o fornitura di MOTORE
REVISIONATO) -

10. Aitri documenti:

firma Data Note:

Controllo eseguito da: <
b@?—u&w— 2%.0%-7

SEZIONE 2

, [/ /
VERIFICA FATTURAZIONE | Nr. fattura: «?# / Data fattura: W A’\ ?// %2{ Impor.to: g/ﬂf L} ,Jg

NOTE:

N - firma Data
Capo Unita Tecnica: % J 16N 2022

| Mod. 7/2018 - AT | "Griglia di conirollo documentazione” | Data: 09/02/2018

ag. 1



0015775/2021 del 30/08/2021 13:01:34

Amat S.p.A. Protocollo In uscita n.

: = z . A 3pA
Azianda per la Mabilitd nell’Area di Torante

Lavoro n. 561/2021 del 17/08/2021

Spett.le

SEMERARO UTENSILI
Via Valle d'ltria s.n.
72014 Cisternino (BR)
Fax n. 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER LA FORNITURA UTENSILI DA LAVORO {PANARELLI-MARSELLA)

CIGZ1D32C8475

In riferimento al preventivo, datato 12/08/2021, protocoliato al n.15174/21, defl'importa totale di €
1.123,564IVA, inerente LA FORNITURA UTENSIL DA LAVORO (PANARELLI-MARSELLA), si emette ordine

per un importo di € 1.123,56+IVA,

Si precisa che il pagamento sara effettuato a 60 gg. dalla data di

dovra essere riportato sia il numero di CiG che di ordine.

Formato trasmissione fattura elettronica : FPR12 (Fattura tra privati)

Codice destinatario: SWIKIP7T

Rif.: tng. Marianna Ettorre%

Direzione Tecnica: In auro Plazza
t

emissione della fattura, sulla quale

L OB
il Diretjefre Generale f.f
Off, Pietro Carallo
Sl A
K Y M A Azianda per Ia Mabilith nell’Area di Taranto S.p.A.
Sacietd per Azioni con Soelo unico soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Tera nto
MOBILITA

Via Cesare Battistl, 657 — 74121 Tarante / 099 7356111 — Fax 099 7794247

AMAT SPhA C.F., P.IVA & N iscrizione al Registro Impres

www.amattaranto.t - amat@amat.ait— PEC amat®pec.amat.tait
€ di Taranto (0146330732 ~ Capltale Sociale € 2.340.453,00 Int. vers,

-m ]

. |




s

¥ +
% CEDENTE: Ditta, Dipandenza, Demicllic o Resldenza, Partita IVA

DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.d.t.)

| SEMERARO Utensili s.R.L D.PR. 472 del 14.08.1996 - D.PR. 696 del 21.12.1996
; Via Valle D'Itria,2/A/4 — Tel.; 080/5671967 |

72014 CISTERNINO (BR) . h] 06 o N L@Z_é.:&lZ{_J
Wil I !
P.IVA: 01880950744 ’ N. 8 o Data Q

a mezzo: ﬁ cedente [} cessionario T vettore

CESSIONARIO: Ditta, Dipendenza, Domicilio o Residenza LUQGO DI DESTINAZIONE (se civersa dall'indirizzo del cessionario) E VARIAZION!

I sope Bemsn, 65¢ bR/l . RS
TRepvO CI6 24 D32 (R475

CAUSALE DEL TRASPORTO V5. ORCINE N, DATA {in conto
. e ‘
ledoi oo 1 S61/2et. | AFI08 19024, | Tasa
QUANTlTA DESCRIZIONE DEI BENI (natura e qualita) ) IMPORTO ®

ROl |G T8 /s Foshok, v | ]
Nool | « AH2a  TaGLgRno Vv

Jol | « /843F Fisoys MID V

e « To5 éﬂ'/lﬁ) ST A onpiese Vv
SOl « Tobh (o) ser cuwd Conpwme v
,ﬂ,o{ w T3 ST cded fige ™ ' |
Mol | ~ fJoBTU w20 Tebem v
Kol | - 4572 [z TREmO lmeRe v |
ol |« A&38P /pmiomn v L
N d « d}i?&f; SeRa/n, Moo Vv i

Roll «Xsks jek v |
NoA |~ /IC?Z/SIZ%’ SERE Uil Colm B (Ricpen0 v !
ol |« T2 /Ch Sme Gl TRC v

.ol ~ JzoFie kg See Gl RRYFE Vv |
O |« fUr €3 Fesapu v
ol i« Aod  WiTisRo v

/§.:Q{ « 008 Poluiaus ® S (%W{/ﬁo-{»%@ﬁﬂ/ft&% v

'ASPETT( ESTERICRE DEI BEN| N. CoLl PESO K@, PORTO
| ORONE N TOTALE & |
VETTORE: ditta, domicilio o residenza

! DATA ORA FIRMA DEL CONSUBENTE
1

iConsegna o Inizio trasporto @ mezzo ﬁ cedente [ cessionario Q%Q% &;Z{ Q %Qo

IANNDTAZ!DNI - VARIAZIONI NUMERO PROGRESSIVO @ FRMA DEL CES! |0?RIO %

1687CD33 /) {1) Soio in caso di Utiize in sostituzione della certificazione fiscale - (2} Af sens! deli'art. 3, comma 2, del D.PR. 441/97.




sottostantl «a foglio smgolo» e hon a ricalco.

-\I L _ ‘n 2 —
) L o ) . ) B ._'~,_.' " - " L - ',"'-n b 'y IJ J: JI:,'—::: ) o - . '
DICHIARAZIONI.. . . ~ .« .-
al'sensi dell'art. 39 della Legge 298/1974, dell'srt. 1 del D.M. 13.4.79 e della Legge 132!1987 s
TR e N
A) TRASPORTO DI COSE IN CONTO PROPRIO ‘
PER UN PESO COMPLESSIVO A PIENO CARICp SU&ERIORE AKG. .’3.5(}0‘ c 4o~ .
II scttoscritto, titolare di licenza all' autotrasporto di cose in conto propria n, LA . -
dichiara che le seguenti cose sono () + . , - _ Ny TR S ¥, Lo
[ di sua proprietd; b “",’ r- “y0Odaesso eraborate, trasformate, nparateostmlll. .. o r
Qda esso prodotte 0 vendute; QOtenute in depos;to in relazione al contratto ol deposno o . -
Cxprese in comadato; ad un contratto di mandato ad_acqylstare oavendere; - !
(Iprese in locazione; o .- NN 4
£ 5 Fimalleggibile del titotare- -~ T ™=
~ ¢ ¢ lodelsuo legale ,r?ppresentante)‘ P
2/ \ L - ! R AR = .
- - . - s,
Ty [ -‘ ] - s \
B) TRASPORTO OCCASIONALE DI COSE [N CONTO PROPRIO* . ' L ‘h .
PER UN PESO COMPLESSIVO A PIENO CARICO SUPERIORE A KG. 3,500 \
K L
1l sottoscritto; titolare di licenza all'autotrasporto di cose in conto proprio o A <7 R
dichiara che te seguenti cose soio (*) : " i :
\..'4,'_1 -.‘.;i - - a . ~
0 di-sua proprietd; O prese in comodate;” ¥ [O-prese in locazidne;- o - \ I L
- - . . oL L P
L e costituiscono trasporo occasionale peré sefuenti esigenze = SIS LN .
' ‘ ] M [
. ' N AN
- —
_ | AN PR ' Lot \.\
F LS . _
f ,,_.‘-‘ - ~ ‘__..,_.‘.;‘ ’ -‘. '_‘.‘_ )‘ J ‘ o ,LJ:l'
) AT R e - Fifina-legibile el fiolare ’ -
! {0 del suo legale rappresentante)
!
; .- . .- - -
e v MIararellpotesl 0 Ie ipotesi che ricomone,
. . 'NB- mchwaranone B) va fatta anche nel caso che 1 rasponto, oftre che essere occasnonale comprende cose che rientrano, fra quelre prevnsie
o 'i.: x . ne\laIwenzaevaqufndTagguntaaquelFa dlcul aha IenemA)“ L _‘_ .,.“ T, ‘., " W '_.,.‘ .
\ VN .
\ \ ' - "\
) L . et .
D } Y
bt

O N SRR R v
, W . P , N " R o . . '
[ i r (] -~ . ! 1.
L - EANETRY
T . T A LAY
L MR ~ .. 4 - o
- IR ] [
T f_'.i{
= i
ST o ATTENZIONE: RN U DA o
I fogl di questo bollettario-sono in carta chimica autoricalcante. R A
’ 1
Per non ‘produrre involontarie trascrizioni, si prega-di compilare le dichiarazioni- ' .z ¢



SEMERARQ cctenoili s

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle o'ltria s.n. - 72014 CISTERNINO {(BR)
Tel./Fax 080.4449776 Cell. 348.0165097 - 348.0165094

Come da Vs. gentile richiesta Vi sottoponiamo quanto segue:

Spett.le

e-mall: | raroutensill.it

§ nfo@semeraroutens AMAT. SPA.

o P.lva/ Cod. Fisc. 01880950744 Via Cesare Battisti, 657
o 74121 - Taranto

S CISTERNINO 0 12/08/2021

EOGGETTO: PREVENTIVO COME VS. RICHIESTA DATA ODIERNA

3

9 DIPENDENTI PANARELLI-MARSELLA
§ 0172815 RIDUZIONE ' 28,62[42 16,60
{1 01|1773A TAGLIERINO 16,11]42 9,34
i  01|1949F PISTOLA ARIA 15,00/42 8,70
4  01|T05 ASSORTIMENTO CHIAVI COMBINATE EX T15 182,85(42 108,05
4 o1|Tos ASSORTIMENTO CHIAVI COMBINATE EX T 16 131,00|42 75,98
4  01|T31 ASSORTIMENTO CHIAVI FISSE 193,45|42 112,20
94  01/1098PLK [TENAGLIA 22,3642 12,97
qd 011972112  |TRAPANO AWITATORE 339,20(42 ‘ 196,74
1 o01|1838P LAMPADA 69,11]42 40,08
1 O1[M737NX  |SPAZZOLA ACCIAIO 5,51{42 3,20
4 01|965/83  |LEVE 61,00{42 35,38
J  01|142/817 |SERIE COMBINATE A CRICCHETTO ' 445,20(42 258,22
401|720 TX/C6 | CHIAVI TORX 114,00|42 66,12
01|FTX/SB6 |SERIE TORX 100,17]42 58,10
01|1712E/3 |FLESSIBILE 4295142 24,91
01|17608B MULTIMETRO 152,64)42 88,53
01]900AN PROLUNGHE PZ.2 18,00]42 10,44
Impenibile : 1.123,56
Totale Iva : 247,18
TOTALE : 1.370,74

CONSEGNA FINE MESE CORRENTE

snL

DISTINTAMENTE : 077LISYER/MNG (BT

Pagina 1




~a

FATTURAELETTRONICA Id SDI:5800945098 Data SDI: 17/09/2021 21:34
e e e on e e e e i e e e e oo [formato Trasmissione: FPR12
| Mittente Destinatario

SEMERARO UTENSILI SRL AMAT, S.PA

VIALE VALLE DITRIA, 2/A/4 VIA CESARE BATTIST, 657

72014 - CISTERNINC - BR- IT 74121 - TARANTO - TA-IT

P.IVA: [T01880950744 P.IVA: ITO01M456330733

Cod. Fiscale: 01880950744

Regime fiscale: RFO1 (Regime ordinario) Codice Ufiicio: SWKJPTT

Dati Fattura - ’ n i o ’ o
[[7TTT T ST memee sememmes s e o e e - . e e
Natura Documento Numero Data I Importo Totale

Fattura 754/2021 2021-09-14 L EUR 1.056,52

Dati ordine acquisto

Ord.Lavoro n.S63/2021 Data Ord. 2021-09-03 CIG ZE532EB0SD
i —_— e e e e e -
’j)ati pDT 1

— S, i

| DDT 974 Data DDT 2021-09-14

‘Dettaglio linee Fattura

- o e e o - e e C o e e, p e e e
[ Arficolo Descrizione Loum Qta Pr. Unitario * Pr. Totale ' IVA :
|.Slim : Canello con seggiclino munite di bilanciatore, impianto pz ‘ 1 ' 866,00 86600 | 2%

Suspensicn i pneumatico e raccordi collegamento awitatere pneumatico | 1 ’ ! |

! serie n.4321 | | | | l
! _J_ e e i PR N S S S FU I |
' Dati Riepillogo ’
o e rmmmme e e e e e o e - oo - T T e e o
I Natura/Esigibilita IVA Spese accessorie ' Arrotondamento Al IVA Impenibile Imposta i
S (scissione dei pagamenti) l 0.00 | 0.00 22 % i 866,00 l 190,52 —l
————— e e s L e el
. Dati pagamento h
e e e e e e e e R B e
P R Data I [
Condizioni Pagamento Modalita . Importo . Istituto IBAN
Scadenza |
Pagamento completo
! !
Bornifico ! EUR 866,00 | BCC di LOCOROTONDO - [M71D0860779170001000713727
CISTERNINO
1

N - A votoA |
Dati Trasmittente: IT05628860964 - Progressivo Invio: 5x18828 O . by

Versione Style 2.9.0




) -
f FATTURAELETTRONICA

Id SDI: 5800945098 Data SDI: 17/09/2021 21:34

_Formato Trasmissione: FPR12

Mlﬁeme S . i
,f SEMERARO UTENSILI SRL | AMAT.S.P.A ;
| VIALE VALLE DITRIA, 2/A/4 i VIA CESARE BATTIST, 657 f
! 72014 - CISTERNINO - BR- IT | 74121 - TARANTO - TA - IT
i P.IVA: [TD1880050744 : PLIVA: TT00146330733
| Cod. Fiscale: 01880050744 ;
| Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) . Codice Ufficio: SWIKJPTT
; i

Dati Fattura e L‘" Co o ) oy .
; Natura Documento : Numero 1 Data ; Importo Totale
B e i ST T At o S (R . w.,._?ﬂ . o R
} Fattura | 75412021 ,w 2021-09-14 . EUR1.056,52
i Dati ordme acqmsto

om Lavoro n.§63/2021 Data Ord. 2021-09-03  CIG ZE532EBQ5D ;
| Dati DDT

s DDT 974 Dala DOT 2021-09-14

. Dettaglio linee Fattura , L -
e e et b , S A R R A . iy A . v e 1‘; — adi ". L e ey AP
Articolo Descrtzwne L. Qta Pr. Umtarlo © Pr. Totale VA
. Slim . Carrello con Seggloilno munito di b:lanmatore, 1mplanto pz ' 1 866 0o 866,00 ' 2%
Suspensmn preumatico & raccord collegamento awifatore pneumatico + ‘
' . sere n.4321

A‘I])Jati Riepilog ," ~

fN?MrafEﬁglhllllé WA ., e

Arrotondamento

SERNENVIRCT N S LS S

. N
FRNTEN AN PN AP L DO O

I ALIVA i - tmponibile |
o m T T

em

I
b
i :
} S (scissione dei pagamenti} ;

0.00

©22% | 866,00 ! 190,52

I'Dafl pagamento %% 10T

i
i Importo i ldlituto
7 -t

rzen

v

Pagamento compleio

Condizioni Pagamento - 3l ' ' [BAN o i
TSRS R AT ST, -Seadenza 3 Ry gt e me
I

|
1
L
H "
: Barifico
l

i
L

! EUR 886,00 | BCC di LOCOROTONDO -

C]STERNINO

“; IT71D0860772170001000713727

. A goeoA
ati Trasmitiente: [TOB628860964 - Progressivo knvio: 5x18828 O

VETSONE Style 2,90




vV

ST h

- T

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE

verifica visite di accertamente sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr, Rep. n° del _ _
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv.n° del l‘
[L RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n® del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. CA. n° del
Data scadenza pagamento o e L
DATA L'/ADDETTO AL RISCONTRO UEFICIO MAGAZZING
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
iL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. CA. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. © del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

1500 Tt

S

data scadenza di pagamento presunta . DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRW I RESPONSABILE IL RESP. UNITA' TECNICA
L 1%1[]21 per supetvisione
IL. RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione
DATA .

N

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA

verifica dali tecnici

Data scadenza pagamento

PAGAMENTO 60GG. D.FFM.

Data scadenza pagamento

DATA RER

FIRMA DEL N
3 16EN, 272 3 é

DATA

FIRMA

IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONS%H
5 10rTH 209p

UNITA' AA.GG. E PP.RR.

verifica conferimento incarico

NOTE: = "~ e

Conferimento del ..

IL CAPQ UNITA' AA.GG. E PP.RR.

[FTR

FIRMA




CEDENTE: D8, Dipendenza, Domicilio o Residenza, Partita IVA
.

y VSER/{ERARO Utensili S.R.L |
, Via Valle D'ltria,2/a/q 7y . 080/5671967 |
! 72014 CISTERNINO (ap) :
! P.IVA: 01880950744 !

DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.d.t.)

D.PR. 472 del 14.08.1996 - D.PR. 696 de! 21.12.1996

jData |,//”ﬁQ|5 | ékg’[ |

a mezzo; ﬂcedente O cessionario [ vettore

N0 97

CESSIONARIQ: Ditta, Dipendenza, Domicilio o Residenza

LUQGO BI DESTINAZIONE {se diverso dalfindinzze del cessionario) E VARIAZION]

LoEN

O Seh

Jo CESORE, Bemsn_ 657
o0

a3 265325505]) i

CAUSALE DEL TRASPORTO

UE}J'D |7

DESCRIZIONE DE! BENI (natura e qualita)

V5. ORDINE . DATA [ inconto

|Q§/éﬁ/202ﬂ( | = a saldo
IMPORTO ®

2

[led, SO SuSeenSiol  (WRRelLo _Con) FEGROLMIO

Raloroy

TNTO_ D\ BlmdCngRe _lleeo Pleimnco_ € |
Colic GATENT  AWEATORE PACUIIMICo

Sede b 4A2A

VETTORE: ditta, domicilio o residenza

PES0 KG. PORTO

i l | | l |

i

Consegna o inizio trasporto 8 mezzo cedente [ cessionario

[ 1081241 1,))

ANNOTAZIDN! - VARIAZION] 4

NUMERO PROGRESTVT

FIRMA DEL CONDUCENTE Z
FIRMA DEL CESSIONARIO.

1687033 &) {1} Solo in case di utilizzo in sostituzione della certificazione fiscale - (2) Al sensi dell'art. 3, W



- -

A . SR

ware v Ao wa g ay
A aeiz

! \;.EL\\“

] fogh di questo bollfzttarlo sono in carta chimica autoricalcante. ~
Pér: non prodiire Involontarie trascrlzmnl si prega di compilare. le. dlchtarazmnl e
sottostantl «a fogllo s1ngo|o» e non a ricalco.

\ 3 B o \u 7 L~
- - L - Lo~ G s © e - - -
! .- - ' . Sy N

- - i L U

B N DICHIARAZIONI ey “ e
1 i'sens] ¢divan, 30 da Ligge 208/1974) aéifar 1 DM. 134:79 ¢ délla Légge 1351987 *

- .‘_,',',!{"_",'__'"-‘\"‘T L"'..’-‘.r," : o a )
A) TRASPORTO Dt COSE [N CONTG PROFRID
RBUL IPER UN PESO COMPLESSIVO A PIENO GARICO SUPERIOREA KG 3. EOE) s ; (‘,-_: A
Il sottoscritto, titolare di Ilcenza all'autotrasporto di cose in conto proprio n. ,
dichiara che [ seguent! cose sono (*): R A

Qi sua proptietd; i Qida esso elaborate, Wasformate, riparate o simili

[ da esso prodotte o vendute; QOtenute in depositc in relaziore ! contratto di deposito o
Ciprese in comadato; ad un contratto di mandato ad acguistare o a vendere;
Qprese in locazione;

Firma leggibile def titofare
{0 del suo legale rappresentante}

B) TRASPORTO CCCASIONALE DI COSE IN CONTO PROPRIO
PER UN PESO COMPLESSIVO A PIENO CARICO SUPERIORE A XG. 3.500

II sotioseritto, titolare di licenza all'gutotrasporto «fi cose in conto proprio n. ,

“dichiara che le seguenti case sono (*):
[ di sua proprieta, [ prese in comodato; (1 prese in‘locazione;

e costituiscon tragporto occasionale per le seguenti esigenze

Firma leggibile del titclare
(0 del suo legale rappresentante)

.M DIE];IIEIE!E lipatesi o |s ipotesi che ricorrang,

_’ N.B" -« dichiaraziong B) va fatta anche nel. cas che I raspoita, okre che essere occas\onale, comprende. cose che r:entrano fra quel'e nrews‘te

_nella licenza e va quindl aggiunta a dula ol ¢ cui allalettera Aj. 42 T, Foar T Tt ¥

ATTENZIONE: Viels Leshaln o

—J|\J‘ll-'-/"" '\‘.1 [N \_:-I\d".‘4|



: 3
: . T 5.p.A. it i&
Azianda per la Mobilitd nell’Area di Torante o SR Lol
AREA TECNICA — GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ: S 63
SEZIONE 1
ANALISI PRELIMINARE COMMESSA Nr. |
Protocollo e data
Presente in Tipo Allegato
DOCUMENTAZIONE: Originale Protocollo data Copia
commessa .
Copia gialla
1. Bolla di avaria officina
2. D.D.T. emesso da AMAT di trasferimento bus a sede /
del riparatore /
3. “Richiesta di preventivo” (punto “I” della procedu- /
ra)
4, Preventivo inviato dal soggetto esterno (punto “IIl” S {4 ¢ B¥Y¥4 |95 0S-Y V4
della procedura}
5. “Ordine di esecuzione dei lavori” (punto V della s( {/ C 6223 ol o3-T ¥
procedura) /
4. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna bus //
= © 5} 1 oX.
D.D.T. emesso dal riparatore di consegna RICAMBI f/ :):”1 ho3-% \j
8. “Verbale di collaudo”, redatto e sottoscritto con le
modalita descritte al punto V! della procedura
9. “Verbale di verifica dei requisiti contrattuali” (In ca-
so di montaggio o fornitura di MOTORE
REVISIONATQ) -
10. Altri documaenti:

firma Data Note:
Controllo eseguito da: Q ? &

SEZIONE 2

_ [ 4 /L
VERIFICA FATTURAZIONE | Nr. fattura: %H Data fattura:/ L / 0 / 402 Imporio: 2 554(27

NOTE:

firma ata
Capo Unita Tecnica: J@L-QP . 31 GEN. 2022

Mod. 7/2018 - AT | “Griglia di conirollo documentazione” | Data; 09/02/2018

pag. 1



0016223/2021 del 06/09/2021 13:26:02

Amat S.p.A. Protocollo In uscita n.

¥C SAmAL

Arienda per lo Mobiiild neil'Assa o Toranre

Spett.le

Lavoro n. $63/2021 del 03/09/2021 SEMERARO UTENSILI

Via Valle d’itria s.n.
72014 Cisternino (BR)

Fax n, 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER LA FORNITURA DI N.1 SLIM SUSPENSION (CARRELLO CON SEGGIOLINO)

CIGZE532EBOSD

In riferimento al preventivo, datato 05/05/2021, protocollato al n.7786/21, delfimporto totale di €

866,00+VA, inerente LA FORNITURA DI N.1 SLIM SUSPENSION (CARRELLO CON SEGGIOLINO), si emette
ordine per un importo di € 866,00+IVA.

Si precisa che il pagamento sara effettuato a 60 ge. dalla data di emissione della fattura, sulla quale
dovra essere riportato sia il numero di CIG che di ordine.

Formato trasmissione fattura elettronica : FPR12 (Fattura tra privati)
Codice destinatario: SWKIPZT

RI{.; Ing. Marianna Ettorr 8@

Dirazione Tecnica: In, uro Piazza

éo/A_sé

H Direttore Generale f.f.

K Y M A Azienda per fla Mobilita nell’Area di Taranto 5.p.A

Socleta per Azioni con Socio unico soggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Taranto

MOBILI TA Via Cesare Battisti, 657 ~ 74121 Taranta / 099 7356111 ~ Fox 099 7784247

www.amat.taranto it — amat@amat.ta.it - PEC amat@pec.amat.ta.it
AMAT SPA C.F., P.IVA e N° iscrizione al Registro Imprese di Taranto 001463307553 — Capitale Sociale € 2.340.463,00 [at. vers,




amat S.p.A. Protoccllo In entrata n. 0007786/2021 del 05/05/2021 12:05:5%2

# SEME.RARO m&' srt

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle d'liria s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel/Fax 080.6671887 Cell, 348.0165097 - 348.0165094

e-mall: info@semoraroutensii.it
P.lva / Cod. Fisc. 01880850744 www.semeraroutensill,it

CISTERNINO 1 05/05/2021

OGGETTO: PREVENTIVO

Come da Vs. richlests, Vi sottoponiamo la ne. miglicre offerta:

Spettle

AMAT. SpA.

Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto

N. 115u21/G

di bilanclatore, implanto pneumatico e raccord

Cagliamo Foccasiona par porgere distintl salutl,

collegamento avvitatore pneumatico 866,00 866,00
Imponibile : 866,00

Totalo lva : 180,52

TOTALE : 1.058,52

Pagina 1




LY
FATTURAELETTRONICA Id SDI: 5860266789 Data SDI: 29/09/2021 21:18
—— - __Formato Trasmissione: FPR12
Mittente Destinatario
SEMERARO UTENSILE SRL AMAT.S.P.A

VIALE VALLE DTIRIA, 2/A74

72014 - CISTERNINO - BR- [T

P.IVA: [T01880950744

Cod. Fiscale: 018809650744

Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario)

VIA CESARE BATTIST], 657
74121 - TARANTO - TA - IT
P.IVA: TOD146330733

Codice Ufficio: SWIKJIPTT

Dati Fattura

(- - N
Natura Documento

. 1-
Numero ' Data

Importo Totale

Fattura 76412021 202109

21 EUR 2.666,24

Dati ordine acquisto

Ord.Lavaro n.564/2021 Data Ond, 2021-09-06 ClG Z0032F04BB

-

Dati DDT

DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-28

DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-09-08

COT Ordine di Lavoro Data DOT 2021-08-08

;’ DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-09-08

,t DDT 953 Data DOT 2021-09-08

E DDT 992 Data DDT 2021-09-16

« Dettaglio linee Fattura

—_— J— - Vet v e e e w4y =
'

Articolo Descrizione

e T R T

womoman am A e = b e ame s

"
va |

. i , i
' ‘ Pr. ,
' " Unitatio ' Sc./Magg. Pr. Totale

Riparazicne tubi in gomma per aria compressa
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-067-28

P 2%

sostituzione di;
DDT Ordine di LavorcDDT Crdine di Lavoro Data
DDT 2021-07-28 Data DDT 2021-09-08

2%

comi aria MW 1/2' F
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-28

Pz

e Ty

3 21,20 €360 2%

importo interento
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-28

2%

Riparazicne impianto lampacde con cawo
DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 202109
08 Data DDT 2021-09-08 '

2%

I
L
|
|
|
00 |
|
I
|
1
|
|




Articolo

Descrizione

T

Q.ta

Pr,
Unitario

Sc./Magg.

Pr. Totale

1
7
t
i
1

WA

mentaggio a parete di:
DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-02-08

2%

5808/330
24v

nuovo awelgitore con portalampada led

DOT Ordine ¢i LavoroDDT 953 Data DDT 2021-08-

08 Data DDT 2021-09-08

360,00

-108.00
-30 %

ey

252,00

2%

-collegamenti elettrici
DDT Crdine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09-08

2%

spina CE 230V
DDT Ordine di LavorcDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09-08

5,00

5,00

2%

manodopera
DDT Crdine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09-08

150,00

160,00

22%

Riparaziong tubazione awolgitubo
DDT Oxdine i LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-03-08

2%

con sostituzione di;
DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09-08

22%

corpo rapido 38" M MW
DOT Crdine di LavoreDDT 853 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09-08

15,00

15,00

2%

manodcpera
DDT Crdine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-0%-
08 Data DDT 2021-09-08

50,00

50,00

22%

Ampliamento impianto distribuzione parafiv-
antigelo

DDT Crdine di LavorcDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-08-08

2%

montaggio a parete Vs. awolgitubo per erogazione
antigelo in officina (lato gommista):

DDT Ordine di LavoreDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09-08

22%

- -intercettazione della rete esistente net pressi

dellimpianto di lavaggio a spazzole rotanti
DDT Ordine di LavorcDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-02-08

2%

-nuovo tronce di impiante realizzato con tubazione
in acciaio zincato diam.3/4" e parte diam, 1"
lunghezza circa 26 mi

DDT Ordine di LavorcDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09-08

2%

kit tubazione acciaio zincato con relativi pezzi
speciali + staffe + collari + tasselli + valwole

DDT Crdine di LavorcDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-02-08

kit

400,00

400,00

22%

tubo flessibile A.P. raccordato
DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-00-
08 Data DDT 20210208

35,00

2%

manodopera
DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-02-08

750,00

750,00

2%




[

L ] .

. it Pr. :
Articolo Descrizione U.M. Q& Unitario Sc./Magg. ! Pr. Totale + IVA
4150/CNTIG § Guamizioni per cistemetta pz 10 3,00 30,00 22%
DDT 953 Data DDT 2021-09-08
729LS Bussdlalunga 1" pz 2 65,72 - 27.6024 76,2352 22 %
mm.27 DDT 992 Data DDT 2021-09-16 42 %
72818 Bussola lunga 1" pz 2 70,00 -29.40 81,20 2%
mm.30 DDT 992 Data DDT 2021-09-16 42 %
72918 Bussola lunga 1" pz 2 70,00 -29.40 81,20 2%
mm,32 DDT 992 Data DDT 2021-09-16 42%
72018 Bussola lunga 1" pz 2 70,00 -29.40 81,20 2%
mm.33 DDT 992 Data DDT 2021-09-16 42 %
Cilindro per sematura carello C24/SA pz 1 25,00 25,00 2%
DDT 992 Data DDT 2021-09-16
Bl Reriicge T T T T T T s e o et i e e b mn - m o w e e
H ™
Natura/Esigibilita IVA | Spese accessorie | Arrotondamento l Al IVA Imponibile | Imposta
S (scissione del pagamenti) 0.00 0.0048 22 % 2.185,44 480,80
‘Dati pagamente T o oot oo mooomommmmom omonmm oo ) T
! | T Data
Condizioni Pagamento ! Modalita Scadenza Importo | Istituto ] IBAN
Pagamento completo
Bonifico EUR 2.185,44 | BCC di LOCOROTONDO - MT71D0860779170001000713727
CISTERNINO
Dati Trasmittente: ITO6628860964 - Progressivo Imvio: 5218918
Versicne Style 2,9.0
A

‘503.f{@29£1@9 A

R

v
S e

010020,




de diae e

1 s

FATTURAELETTRONICA Id SDI:5860266789 Data SDI: 29/09/2021 21:18

e e et oo Formato Trasmissione: FPR12
. Mittente Destinatario ‘

+

!
i SEMERAROC UTENSILI SRL { AMAT. SP.A
i VIALE VALLE DTTRIA, 2/A/4 ¢ VIA CESARE BATTISTI, 657
72014 - CISTERNINO - BR- IT i 74121 - TARANTO - TA- TT :

| P.IVA: ITD1880950744 P.IVA: IT00146330733 ~
i Cod. Fiscale: 01880950744

' Regime fiscale: RFO1 (Regime orcinario) . Codice Uffcio: SWKJPTT

Dati Fatiura
e T T TEe T PR RO
! Natura Documento Numero Data Importo Totale
e o bt ....‘...“.-.{‘. A it AR A v ikt v b o b b L e Pk sl L = et el A 1 bt i gt e et Ly iy s Tans s gt A AR i . Lde et b v rm

i

! Fattura | 76412021 | 2021-09-21 . EUR2.666,24

L

+ Dati ordine acquisto

PERIE PR [rrem——

t Crd.Lavoro n.564/2021 Data Ord. 2021-09-06 CIG Z0032F04BB
" Dati DDT
i e b e ok e MUAE e N grhsiae ot i, it s 7 10 S AN AL M 3 5 AN s S b s 1 S s et oresbg b o e e 1430 . s o = ard
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-28
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-09-08
. DOT Ordlne di Lavoro Data DDT 2021-09-08
DDTOrdme di Lavoro Data DDT 2021-08-08
PBDT953 Data DT 2021-09-08
DDT 992 Data DOT 2021-09-16
Dettaglia linee Fatiura

1

| Aicolo ‘ Descrizione UM Q)

Sc.Magg. ; Pr.Totale  IVA
. .

! . N
s s v

')
n

' Riparazione tubi in gomma per aria compressa
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-28

2%

sostituzione di;
DDT Ordine di LavoroDBT Crdine di Lavoro Data ‘ :
DDT 2021-07-28 Data DDT 2021-09-03 . !

2%

corpi aria MW 172" F
DOT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-28

P 3 21,20 6360 F " 2%

importo intenento 1
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-07-28 '

90,00 90,00  22%

Riparazione impianto lampade con cavo !
DDT Ordine di LawroDDT 953 Data DDT 202108
08 Data DDT 2021-09-08 !

2%




Vv

ST

s

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n° del !
iL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. AD. n° del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n* del
Data scadenza pagamento L o _
DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep, n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del -
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

|

data scadenza di pagamento presunta DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA DEL RESPONSARBILE IL RESP. UNITA' TECNICA
per supervisione
IL RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESFONSABILE
per supervisione
DATA FIRMA

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA

verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

Data scadenza pagamento DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE:

verifica conferimento incarico

Conferimento del ..

IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

FIRMA




[

. . X Pr. )
Articolo Descrizione LML Qth Unitario Sc/Magg.  Pr. Totale VA

'
e R A Kasiee Sieslertiol »...a.”...,..i....,., e e e s

" e RO - e AR e b S Al b Aund a4
1 .

i montaggio a parete di: : ' : 2%
; DOT Ordine di LavorcDDT 953 Data DDT 2021-09-
08 Data DDT 2021-09{]8

: l L et e s s e ._I..__ - ___T-.'.,'.' A, TR
5208/330 nuow awclgllore con portalampada led Pz . 1 360,00 - 108 00 28200 ¢ %
24V " DDT Ordine ¢i LavoreDDT 953 Data DDT 2021-09- -0 % "o },

: 08 Data DOT 20210908 % M pt®

| -col!egamenu eleltncl _ : 22 %
! DDT Ordine di LavoroDDT 853 Data DDT 2021-09- i

- 08 Data DDT 2021-09-08

! spina CE 230V e 1. 50 o500 2%
{ DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DOT 2021-09- ' ‘
* 08 Data DDT 2021-08-08

¢ f— N e e e i mente b - e wmem e dmaimn mr cmm e aee

;manodopera : ¢ 1 F 150,00 '
1

DDT Ordine ¢i LavorcDDT 953 Data DDT 2021—09-
{ 08 Data DDT 2021-08-08 ! ; ‘

' I Riparazione tubazicne awolgitubo :
t DDT Ordine di LavoroDDT 953 Bata DDT 2021-08-
| 08 Data DDT 2021-09-08 t

: !
frmem v —— . - [o— NP

} con sostituzione di: ‘ . : 2%
| DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DOT 2021-09- - !
08 Data DDT 2021-09—08 '

| corpo rapido 38" M MW ' 1 1500 1500 2%
DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
. 08 Data DDT 2021-09-08

E R P, —a— R ——— .

manodopera ' 1 50,00 50,00 22%
DDT Crdine di LavoroDDT 853 Data DDT 2021-08-

08 Data DDT 2021-09—08

o e m = - PR e - P

Amphamento impianto d|slnbuz:one paraﬂu— 2%
antigelo

DDOT Crdine di LaveroDDT 953 Data DDT 2021-08-

08 Data DDT 2021-09-08

montaggm a parete Vs. awolgltubo per efcgazicne i 2%
+ antigelo in officina (ato gommista):

DDT Ordine di LavoroDDT ©53 Data DDT 2021-09-
; 08 Data DDT 2021-09-08

e e 4 e it et e e e et e e

! dntercettezione della rete esistente nei pressi 2%
+ dellimpianto di lavaggio a spazzole rotanti . ’
* DDT Ordine di LavoroDDT 853 Data DDT 2021-08- '
, 08 Data DDT 2021-09-08 | t :

-nuovo tronco di impianto realizzato con tubazione | 2%
, In acciaio zincato diam.3/4" e parte diam, 1" .
Iunghezza circa 25 ml
DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09- .

08 Data DDT 20210908

' kit tubazione acciaio zincato con relativi pezzi ot 1

{ speciali + staffe + collani + tasselli + valwle ! :
: DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 202109 | : i !
; 08 Data DDT 2021-03-08

. tubo flessibile A.P. raccordato o 1 osmon 30 2%
 DDT Ordine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09-
: ' 08 Data DDT 2021-0908

; manodopera ' L1 000 | i 7R000 . 2%
, DDT Oxdine di LavoroDDT 953 Data DDT 2021-09- ‘
. 08 Data DDT 20210908
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S T

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE

verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr, Rep. n° del
DATA FIRMA DEL. RESPONSABILE
Conv. n° del ;‘
IL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n° del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del
Data scadenza pagamento o _ L
DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisicne Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE IL RESP. UNITA' TECNICA
; per supervisione
I RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione
DATA FIRMA

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPQO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

Data scadenza pagamento DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE:
verifica conferimento incarico
Conferimento del .........covveevniiieiennieene Prot....coocoveeiecniiine
IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.
FIRMA




Articolo Descrizione

. st a8 i o e s b @ m v A9 i e p b s

¢+ 4150/CNT/G | Guamizioni per cistemstta pz 10 3,00
| DDT 953 Data DDT 2021-03-08 ' :

§ T B

y 72918 : Bussola lunga 1" Pz 2 65,72

. mm.27 * DDT 992 Data DDT 2021-08-16

P A T R - e -

; 72918 ! Bussola lunga 1"
mm.30 : DOT 992 Data DDT 2021-02-16

s T
i 72918 : Bussola lunga 1"
!mm32 | DDT 992 Data DDT 2021-09-16

i

72918 ; Bussola lunga 1"
+ mm.33 | DDT 992 Data DDT 2021-09-16

UM Qta

Pr.
Unitario

et e

Sc./Magg. Pr. Totale IVA

PRt e Aedee m I b M

30,00 2%

70,00

-27.6024

76,2352 2%

T

42 %

-2040 81,20 229,
42 %

pzr2

-2940 81,20 22 %

-22.40 81,20 2%

. S R : e e eeopene e i meeern e g
. | Cilindro per serratura carrello C24/SA pz 1 T 2500 25,00 2%
; | DDT 992 Data DDT 2021-09-16

Dati Riepilogo
~ Natura/Edgibilita IVA Spese accessorie Arrotondamento AL WA Imponibile Imposta

S (scissione dei pagamenti) i 0.00 0.0048 2.185,44 480,80

Dati pagamento

- - Data .
Condizioni Pagamento Modalita Importo Istituto IBAN
Scadenza
Pagamento completo

Dati Trasmittente: [T06628860964 - Progressivo Invio: 5218918

Versione Style 2.9.0

@2( 9 oo f

EUR2.18544 BCC di LOCOROTONDO -

. CISTERNINO

MT71D0860779170001000713727

brmaveeesmw, (1 017, 2001
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UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE

verifica visite di accerfamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv.n® del :
IL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n® del per supenvisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del
Data scadenza pagamento o R L
[DATA LADDETTO AL RISCONTRO UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantitd, decumenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

FIRMA DEL RESPONSABILE

G 02 el

data scadenza di pagamento ?Jnta DATA
DATA F]RI\VEL ESPONSABILE IL RESP. UNITA' TECNICA
0 10 01 C per supervisione
7 IL RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione
DATA

FIRMA(\V_/g @ ]

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA

verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

PAGAMENTO 60GG. D.FFM,

Data scadenza pagamento DATA FIRMA DEL
1780V, 20
DATA FIRMA L. RESPONSABILE UNITA’ TECNICA
Per supervisione
DATA FIRMA DEL RESPONSARHE %
UNITA' AA.GG, E PP.RR. NOTE:

verifica conferimento incarico

Conferimento del ..

iL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

FIRMA
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ORDINE DI LAVORON,

data . _28-02- 2074
??m A=Cisterning- {0} ) :
L7CF/P.1 01880950744 .
Cligtg = et « = //4 MAT A ‘D“L\
LARAN (o

Tipo di intervento richiesto [gf PARA20 N _‘/_T[ Bl e C;o MM 4

Pl ARa  Qomp2rSSy

Intervento richiesto il

ore

ESECUZIONE DEL LAVORO

MATERIALI IMPIEGATI

~ 30< Yo me v 0Z CoRos dpiq MW 4/2":F

N. ore a€
N. ore a€
N.ore a<€
Importo €
/ P )
v L'Esecuj)?' i L/ i m%
At f{ ( e —_
= - n T e—

EDI?#O EG663 A



¢ ORDINED LAVORO n___

K
4, 2/874 = Vel. 080/567195 7% 9.?
4—Clstermno(BrJ Lo 4' data Og
P.1 01880050744 =

.iw‘b.r;:mné"':&_,& M:*A M Ar AQS\

Cliente =
VARAND
Tipo di intervento richiesto "Rl Passrino TosTaione A\ND LGI CAVD
%NALAM:M

Intervento richiesto i )‘"J Aive, 56 Ll/ZQZ, ore

ESECUZIONE DEL LAVORO
MATERIALI IMPIEGAT] S
— Monfagaw WN°o)  (Sod 50-33/55,9 2y . |
AVVolGiiore @/FONALAUM'M iy
—h ol Stug mew  cE 2201/ -
e

- ——
——

N. ore a€

i

|
N. ore i a<€ i :
N. ore . ag |

[ Im‘:’f'tﬂ ’? T Sph |
v® LESEG{TORE L\/[j ) WREMT& f ; ({I Taranto
L /ﬁkw l\/l ( : M%’di?‘lTA-n—T[t‘%_‘ean e

T £ soan 3 PoTIIGe fva 00146330733,
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4;-C|Sternmo (Br)
XX maaoqr.mu

ORDINE DJ LAYORO 1.
05/09/208

data

Cliente

TA@ANFO

Tipo di intervento richiesto g AR AL (v

AtwodGirvés LRin lotry

ore

Intervento richiesto il ﬁ‘f Lt W 56L / o2/

/

ESECUZIONE DEL LAVORO

MATERIAL! IMPIEGAT!
Solr i [yLemd

N' OL Eorro ARIA_ pw.

/ ' P

— _

a<€

N. ore .
!
N. ore a£
N. ore a£ 5
Irrmomn f P
. , o T8 pA——
V°L'F_5E(:U’&0RE L\/ L_,/{l, vited g obilita nel'Area di Taranto
ARy . 12 altistic “657<7"Tel. 099.7356
s | T4 TR i
B0 £5883a \ PaTtItaTVE 00146330733



data

ORDINE DI LAVORONn.
05/0% (2034

AP

T Ao

- Tipo di intervento richiesto /‘\ MPLI A i [N9 {ANTO

O $1R1 By 2200

TAteLy gvrigete

| davers w0 564 )20

Intervento richiesto il L

ore
ESECUZIONE DEL LAYORO
MATERIALI IMPIEGAT! = ?
~INfE2cemi2ionE  IMPIARD T s EGorenTe g
— MorlAGH .. [ Coruigpamenss fuovs Y2200/ E {
!{’af PAcCoRasaiA 4 guove LRRo%oLaford ( R 105 DAL CL;@«.})

——

p—

" i
— —r—"—-_—‘—— '
1
i
M. ore a€ i
N. ore a€
N. are a£ .
| :
A / \ Imﬂ?'f}?.ﬁT.%prn?—i

v° L'ESECUTORE i U\’\/\ v\u.w-m'%u Hathobitity TielArea di Taranto

e fa C.'Ba ,gr"“?_.__“
,.,«L_,-o j. S e _1:11;:—95 e 09?).7356111

EBIHO Ess65A ! \
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Aziendo por la Mobilita nell’Area di Taranto

S.p.A.
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2oy Yo

% SINCERT pa-Tils

AREA TECNICA — GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ: S/ é)(

SEZIONE 1
ANALISI PRELIMINARE COMMESSA Nr,
Protocollo e data
Presente in Tieo Allegato
DOCUMENTAZIONE: Originale Protocollo data Copia
commessa ;
Copia gialla
1. Bolla di avaria officina
2. D.D.T.emesso da AMAT di trasferimento bus a sede
del riparatore L
3. “Richiesta di preventivo” (punto “i” della procedu- St
ra} |, "
4. Preventivo inviato dal soggetto esterno {(punto “NI” ;‘ < 16035 g"’" 03~y v
della procedura) ( < In283 9~0¥- 2 v
5. “Ordine di esecuzione dei lavor” (punto V della Sty [ C 16285 OF-0 3~ v
procedura) /
4. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna bus é
S (3] 03~03-% v
7. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna RICAMBI ¢ f o ‘%3% 14 - <3-% o
8. "Verbale di collauda”, redatto e sottoscritto con le
modalita descritte al punto V! della procedura
9. "Veerbale di verifica dei requisiti contrattuali” {in ca-
so di montaggio o fornitura di MOTORE
--REVISIONATO) - N
10. Altri documenti: 25- £~7| AV
VollE N fAveRo Dheaip L s c ©08-°3 % o
0§ o%-~2 v
of-0~% \/
o, firma Data Note:
Controllo eseguito da: }E ?u&p _
22 -0} Y

SEZIONE 2

VERIFICA FATTURAZIONE

Nr. fattura: ;’6‘4‘

Y

Imporioﬁf/ges;(fﬁf

{

NOTE:

3

Capo Unita Tecnica:

firma ;

Data ‘\ 1 N[w. 2“?.1

| Mod. 7/2018 - AT | “Grigiia di controfio documentazione” |  Data: 09/02/2018

ag. 1




001628572021 del 07/09/2021 11:43:36

Amat S5.p.A. Protocollo In uscita n.

(KB

i £pA. DONV-GL
Azenda per fo Mobilito neli'Asee di Toranio \mm /

I,
{ e .

Spett.le
Lavoro n. S64/2021 del 06/09/2021 SEMERARO UTENSIL|
Via Valle d'lItria s.n.
72014 Cisternino (BR)

Fax n. 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER LA FORNITURA DI UTENSILI DA LAVORO E RIPARAZIONE TUBI IN GOMMA
CIG Z0032F04BB

In riferimento al preventivo, datato

30/07/2021 - 03/09/2021, protocollato al n.14285/21-
16035/21, dell’i

mporto totale di € 2.185,44+IVA, inerente LA FORNITURA DI UTENSILI DA LAVORO E
RIPARAZIONE TUBI IN GOMMA, si emette ordine per un importo di € 2.185,44+IVA.

—_—y T TV

Si precisa che il pagamento sara effettuato a 60 gg. dalla data di emissione della fattura,

sulla quale
dovra essere riportato sia il numero di CIG che di ordine,

Formato trasmisslone fattura elettronica : FPR12 (Fattura tra privatl)

Codice destinatario: 5WIIP7T

Rif.: Ing, Marlanna Ettorrew@

Direzione Tecnica: Ing. Piazza

o e

Il Direttore Generale ..

D tro Carallo

K Y M A Azlenda perla Mobllita nell'Area dl Taranto S.p.A,

Sotletd per Azion) con Sordo uniza SOggetta a direzione e coordinamento da parte del Comune di Taranta
MOB' L ITA Via Cesare Battist!, 657 — 24121 Taranto /099 7356111 - Fax 099 7794247
www.amat.taranto.it ~ amat@amat.ta.lt - PEC amet@pec.amat.ta.it

AMAT SPA e di Taranto D0D146330733 ~ Capitals Socigle € 2.340.463,00 int. vers.

C.F., P.IvA e N*iscrizione al Registro Impres,




&34 SEMERARO wtonsdl.

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle d'ltria s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)

Tel./Fax 080.5671967 Cell. 348.0165097 - 348.0165094
e-mail: info@semeraroutensill.it

Spett.le
AMAT S.p.A.

P.lva/ Cod. Fisc. 01880950744 www.semeraroutensllit  Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto
z CISTERNINO i 02/09/2021
"OGGETTO: PREVENTIVO n. 196u/21/G
§Come da Vs. gentile richiesta Vi sottoponiamo la ns. migliore offerta di quanto sotto specificato:
3
—— ] E—EORT
(o L CRICI—
é Fornitura di; (2\ 1T ‘.)
g/ 02|72¢ LS mm.27 Bussola'lunga 1" 65,72|42 76,24
1 02({729 LS mm.30 Bussola lunga 1" 70,00(42 81,20
1 02472918 mm.32 Bussola lunga 1" 70,00(42 81,20
4102|728 LS mm.33 Bussola lunga 1" 70,00(42 81,20
% 01 cilindro per serratura carrello C24/SA 25,00 25,00
Q
K rif. Riparazione impianto lampade con cavo: (e »)
3 montaggio a parete di:
”E ~/ 0159087330 24V|nyovo avvolgitore con portalampada led 360,00|30 252,00
h - |collegamenti elettrici
E N spina CE 230V 5,00 5,00
1d 1 manodopera 150,00 150,00
5 Riparazione tubazione avvolgitubo
& con sostituzione di:
g Jo1 corpa rapido 3/8" M MW 15,00 15,00
J 01 manodopera 50,00 50,00
rif. Ampliamento impianto distribuzione paraflu-antigelo [?:l't'ﬁ" e &:n-ém)
montaggio a parete Vs. avvolgitubo per erogazione
antigelo in officina (lato gommista)
necessita:
- [intercettazione della rete esistente nei pressi
dell'impianto di lavaggio a spazzole rotanti
- |nuovo tronco di impianto realizzate con tubazione in
acciaio zincato diam.3/4" e parete diam.1" lunghezza
circa 256 m!
< 01 kit tubazione acciaio zincato con relativi pezzi specialt
+ staffe + collari + tasselli + valvole 400,00 400,00
v 01 tubo flessibile A.P. raccordato 35,00 35,00
J 01 manodopera 750,00 750,00
N 10]4150/CNT/G| Guarnizioni per cistermetta 3,00 30,00
Imponibile : 2.031,84
Totale Iva : 447,00
lews sTOTALE : 2.478,84




0014285/2021 del 30/07/2021 08:04:37

amat S.p.A. Protoceollo In entrata mn.

Nl SEMERARO wtonsiti

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - JIAVAGGI - GOMMISTY

Via Valle d'itria s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel./Fax 080.4449776 Caell. 348.0165097 - 348.0165094

CISTERNINO Al

OGGETTO:

e-mall: Info@semeraroutensili.it

P.lva / Cod. Fisc. 01880950744

29/07/2021

Spett.le

AMAT. S.P.A.

Via Cesare Battisti, 657
74121 - Taranto

RIPARAZIONE TUBI IN GOMMA PER ARIA COMPRESSA

Come da Vs. gentile richiesta Vi sottoponiamo quanto segue:

n. 178u/21/G

_ ! _ i _
sostituzione di;

\{ 03 corpi aria MW 1/2'F 21,20 63,60

01 importo intervento 90,00 90,00

Imponibile : 163,60

Totale iva : 33,79

TOTALE : 187,39

Cogliamo l'occasione per porgere cordiali salutl,

[

ENSIL snL.
‘3&‘6’5&44&%
A0 (BR)
A3na50744

MERARC
\SnaEVam dsi2, 34
2014 C\8
CF {P,ﬁ.'f\:

Pagina 1




CEI\JENTE: Ditta, Dipendenza, Qomicilio o Residenza, Partita VA
.

DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.d.t.)

. SEMERARQ UtensiliSR.L. , D.PR. 472 del 14.08.1996 - D.PR. 696 del 21.12.1996
. ViaValle D'ltria,2/A/4 - Tel.: 080/5671967 | n

953
72014 CISTERNINO (BR) - } N Y RN 8103 |
P.IVA: 01850950744 ] ' - Data

a mezzo: %cedent& i cessionario [ vettore

CESSIONARIO: Ditta, Dipendenza, Domicilio o Residenza LUOGO DI DESTINAZIONE (se diversa dall'indirizzo dei cessionario) E VARIAZIONI
B ép& e
Jh&_@& PG, L51

SO GG 2Zao32 FO4es

SALE DEL TRASPORTO VS, QRDINE N, DATA

DIt

D in conto

@13 £ ) -10)’ 15¢°‘D n / L_QgQS I&)Z/ﬁ | (] a saldo

DESCRIZIONE DEI BENI (natura e qualita) | mpoRiO® |

EBEMMM%O A DR 2 ) =|
5 TRT L

S 230/ ‘
ﬁ‘Q W fepogons TURNRONE. Mol ameo DI IZIAE H1°
(DRPO PER®O 3/[@ ‘UKo

éf, BITZBIEso  (Pikonn DSRENERE RELL ANNCELD TouhGad b
KIT ENeo0s Ao 2GR Con Rélm Peld SPacnl|
X STRRE o CONOR| ¢ TEEH) ¥ IANOIE

B Tietu Pite D BRSO

\ELRLERL

M.Jg (ol ‘FJQO/CNT /é GUARO eyl TR, QSR NSTTA I
]
/
/
/ |
/
/
/
//
.
~ |

‘IASPEITD ESTERIORE DEl BENI M. COLLY PESQ KG, PORTG H
! i+ (ORAS Q TOTALE € |
VETTORE: ditta, domicilio o residenza ' DATA E ORA DEL RITIRO

| DATA ORA

i(,‘c>.':segna 0 Inizio trasporto a mezo '_@(cedeme O cessionaria O 9] bﬁ p, OB oD
TANNOTAZION| - VARIAZICNI _/ - = NUMERQ PROGRESSIVG 12 A

1687CD33 (a)




Per nen-produre “involontarie- trascrizioni, si prega .di compilare le d[chlarazlom z

sottostanti «a foglio singolo» e non a ricalco.
~ e !

dichi

Qdi

[da esso prodotte o vendute,
a prese:in. comodato;'

1
B ; ,—“
P AL ‘ i

"'!

DICHIARAZIONI

- " (

K

ai sensi dell art, 39 della Legge-208/1974, dell'art; 1 del'D.M, 13.4. '!9 ¢ defia Legge 132]1957

N
N
N Ty e N = W o0 |U "\, ”

A) TRASPORTO D1 COSE IN CONTO FROPRID

A

N

PER UN PESO COMPLESSIVO A PIEND CARICO SUPERIORE A KG. 3. 500 .

I! sottoscritto, titolare di licenza all" autotrasporto di cose in conto proprio n

AL

i

[

!

-
¥

3,

iara che.lg seguen‘u €o5e sono-{*): - 2200 T .

sua proprietd;

EANCUIVTA S

Qiprese in locazions;

(S

i sottoscritto, titolare di licenza all'autotrasporto di cose in conto proprio n.

[ B yr ot [T 3 . ;J"-)

R

¥

”

" Firma leggibile del titolere -
{0 del suo lega!e rappresentante)

Y

_— " e

Dda esso elshorate, trasformate, nparate 0 51m|||,_ Lt

Qitenute in deposito in  relazione al contratto of depesito 0 N
“.padun contratto di manggtp &d acquistare g a Venderg, 1) ,‘ ;
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s
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B), TRASPORTO OCCASIONALE Dt COSE IN CONTO. PROFRID .
PER UN PESO COMPLESSIVO A PIENO CARICO SUPERIORE A K&, 3.500

dichiara che le seguent! cose son (*):

a &

& costituiscone trasporto occasionale per le seguenti esigenze

sua proprietd; 1 prese in comodato; [ prese in locazione; -

Firma leggibile del titolare

(o de! suo legale rappresentante)

, ™ D:c;tuarare lipotesi o le ipotesi che ricorano. v

N, B - dlchwarm:one B} va fatta_anche ne! casa che il tasporto, oftre che essere accaslonae, _comprende oose che nenuano fra quetle premste
A -_' netia Elcenza & va quindt agguna a qlista di cul a1l  lettera AJ [ '
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ATTENZIONE: y 0 ‘:‘c" (il
I foghi di questo bollettario sono in carta chimica autoricalcante. T
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‘CEDF.NTE: Ditta, Dipendenza, Romicilic ¢ Resldenza, Partita IVA

SEMERARO Utensili S.R.L. |

Via Valle D'ltria, 2/A/4 — Tel.: 080/5671967 |
72014 CISTERNINO (BR) . ]

P.IVA: 01880950744 i

DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.d.t.)

D.PR. 472 del 14.08.1996 - D.PR. 696 del 21.12.1996

NWQQ? oatau/@&_.&

a mezzo: \ﬁ cedente [ cessionario [ vettore

CESSIONARIO: Ditta, Dipendenza, Domicilio ¢ Residenza

LUOGO DI DESTINAZIONE {se diverso ciall'indirizzo de! cessipnario) £ VARIAZIDN! !

Lol i

Ao Sl

1
s CFSRE BemiSu, 653
“TARGRO

GO 1 ZEOZF O4PB

CAUSALE DEL TRASPQRTO

o

N.OL

, L in conto
\%r\]\ ol 6 2, CAh , ™ a saldo |
QUANTITA DESCRIZIONE DEI BENI (natura e qualita) IMPORTO &

Nl 1Cd F735)S 0, 21 BoSoln  loeh 4

VS, ORDINE N. DATA

°

|
o USLS 30 Busson bt 4 |
| FRAIS wn 37 Bossold Lihieh A ‘

@ jZﬁLS we 32 BUSYA LihlGh A

09
.o

N

CQLIBRO X Sevpompn QBRe)( o 624/5}\

N

-

—

‘ASPETTO ESTERIORE DE! BENI:

VETTORE: ditta, domicilio o residenza

N. oLl

O

PESO KG. PORTO

' ' TOTALE € |

DATA E ORA DEL RITIRO

iConsegna 0 inizio trasporto a mezzo M cedente [ cessionario

DATA

A10% %

01 30>

FIRMA DEL CONDUCENTE

Doty

TANNOTAZION - VARIAZIONI 174

NUMERD PROGRESSIVD @&

FIRMA DEL CESSION

1687CD33 (a)

(1) Solo in case di utilizzo in sostituzione della certificazione fiscale - (2) Al sensi delf'art, 3, congina 2,861 D.RR/441/97,
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ATTENZIONE: . N R
{ fogli di questo bollettario sono in carta chimica autoricalcante. . N \

Per-noh produrre: involoritarie trascrizioni, si prega di compilare le dlchlaraz:om
sottostanti «a foglio singolor & rion a ricalco.

. § J
[ 4 i
, DICHIARAZIONI ! . \
ai sensi dell'art. 39 della Legge 298/1974, dellart, 1def D.M. 13 4.79e della Legge 132/1987 - '_ ) —-—
Y, v oo ) o _— - ' _\ - . b N
A) TRASPORTQ DI COSE IN CONTO PROPRIQ . L T
FER UN PESO COMPLESSNO A PIENO CARICO SUPERIDRE AKG. 3 500 R N '
A | - -
It sottoscnno, titolare di hcenza all'autotrasporto di cose in conto proprio n. ) EN
dichiara che le seguenti cose sono (*): L. . , s . A e
di sua proprieta; .\. \ } N L"_]da_es_so elaborate, frasformate, riparate o'simifi; . 7 i ' ' )
[da esso prodotte o vendute; Ttenute in deposito in relazione al contratio ¢i deposito o

Dyprese in.comodato; &d un-contratto of mandato ad acquistare o a vendere;

Iprese in locazione;

Firma leggible del titolare
(o de! suo Jegale rappresentante)

B) TRASPORTO OCCASIONALE DI COSE IN CONTO PROPRIO
PER UN PESO COMPLESSIVO A PIENO CARICO SUPERIORE A KG. 3.500

|l sottoseritto, titolare di licenza all'autcirasporto di cose in conto proprio n.

dichiara che le seguenti cose sono (*}:.

0 di sua proprieta; 0 prese in comodato; T prese In locaziong; '

e costituiscano trasporto occasionale per le seguenti esigenze

Firma leggibile del titolare
(o del suo legale rappresentante)

{*} Dichiarare lpotesi o % ipotesi che ricommong.

. NB - dichiarazione B), va fatta .anche nel caso che il trasporto, oltre che essere accaslonale, comprepda cose. che nenbann fra quel‘e pre\nsla_ ..
" nella licenza @ va quindi eggiunta a quella di cui 2la Tettera A). * - T

b S K Lo o,
B R R e e . w b e !



FATTURAELETTRONICA Id SDI: 5860276733 Data SDI: 29/09/2021 20:49
Formato Trasmissione: FPR12

Mittente Destinatario

SEMERARQO UTENSILI SRL AMAT, S.P.A

VIALE VALLE DTRIA, 2/A/4 V1A CESARE BATTISTI, 657
72014 - CISTERNINO - BR- T 74121 - TARANTO - TA - T
P.IVA: [TD1880850744 P.IVA: T00146330733

Cod. Fiscale: (1880950744
Regime fiscale: RF01 (Regime ordinatio) Codice Ufficio: SWKJPTT

Dati Fatiura ~ oo s o - T T
e e I et

l Natura Documento Numero Data | Importo Totale

Fattura 77112021 2021-09-22 EUR 312,92

Dati ordine acquisto

Ord.Lavoro n.568/2021 Data Crd, 2021-09-08 CiG Z4332F78D6

Ord.Sig. Scredo Vincenzo

Ord.Sig. PalmisanoDonato

Dati DDT 1

DOT 1001 Data DDT 2021-09-21

Dettaglio linee Fattura .

po mmam e mme ot w tmam mm —— . m— = - . O, - —————— - - amot

¢

 Articolo ° Destrizione uM. | ot ' Pruntaro  SciMagg. ' Pr.Totale VA

1084 Tronchese pz 1 15,23 15,23 2%
mm.160 | Ord. Sig. Scredo Vincenzo
DDT 1001 Data DDT 2021-09-21

8208 Bussola nz 1 7,00 -294 4,06 2%
mm.19 j Ord. Sig. Scredo Vincenzo 42 %

142 Chiave comb. a cricchetto pz 1 15,65 -6.573 9,077 22 %
mm.7 Ord. Sig. Scredo Vincenzo 42 %

142 Chiave comb. a cricchetto pz 1 16,21 - B6.8082 9,4018 2%
mm.8 Qrd. Sig. Scredo Vincenzo 42 %

142 Chiave comb. a cricchetto pz 1 17,80 -7.476 10,324 2%
mm.10 | Ord. Sig. Scredo Vincenzo 42 %

142 Chiave comb. & cricchetto pz 1 20,45 -8.589 11,861 2%
mm.13 | Ord. Sig. Scredo Vincenzo 42 %




b ! m
Articolo Descrizione UM. | Qta | Pr.Unitario } Sc/Magy. | Pr.Totale | IVA
142 Chiave comb. a cricchetlo pz 1 24,60 -10.332 14,268 2%
mm.17 | Ord. Sig. Scredo Vincenzo 42 %
142 Chiave comb. a cricchetto pz 1 27,00 -11.34 15,66 2%
mm.19 | Ord. Sig. Scredo Vincenzo 42 %
72018 | Bussolalunga Pz 1 21,70 -2.114 12,586 2%
mm.18 | Ord. Sig. PalmisanoDonato 42 %
43612 Giramaschi pz .'. 1 32,30 - 13.566 18,734 2%
Ord. Sig. PalmisanoDonato 42 %
720 FTX | Bussolatorx F ' 74 1 16,10 -6.762 9,338 2%
E24 Ord. Sig. PalmisancDonato 42 %
1128 Forbici pz 1 15,65 -6.573 9,077 2%
BMX Ord. Sig. PalmisanoDonato 42 %
1488/1 : Chiawe filtri Pz 1 94,30 - 39.606 54,664 22 %
Ord. Sig. PalmisanoDonato 42 %
142 Chiave comb. a cricchetto pz 1 22,35 -9.387 12,963 22 %
mm.15 | Ord. Sig. PalmisanoDonato - 42 %
142 Chianve comb. a cricchetto _ pz 1 61,45 -25.809 35,641 2%
mm.27 | Ord. Sig. PalmisanoDonato 42 %
95 FTX | Chiave doppiatorx F pz 1 16,40 -6.888 9,512 2%
E20x24 | Ord. Sig. PalmisanoDeonato 42 %
1771 RL | Lama ricambic cutter pz 1 7,00 -2.94 4,06 2%
Ord. Sig. PalmisanoDonato 42 %
'Dati Riepilogo T C T ST I
et O
Natura/Esigibilita IVA Spese accessorie ! Arrotondamento " ALLIVA ' Imponibile Imposta
S (scissione dei pagamenti) 0.00 0.0032 22% 256,49 56,43
' Dati pagamento ~ T i h o ) T
B D pata | N !
Condizioni Pagamento Modalita | Importo '’ lstituto IBAN
Scadenza i .
Pagamento completo
Bonifico EUR 256,49 | BCC di LOCOROTONDO - T71D0860779170001000713727
CISTERNINO
1
Dati Trasmittente: [TO6628860964 ~ Progressive Invio: 5418953 ’ ,g ‘

1=
Versione Style 2.9.0 = T
KD}STA[_JI REGISTR. B
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¥ FATTURAELETTRONICA

Id $D1:5860276733 Data SDI: 29/09/2021 20:49
Formato Trasmissione: FPR12

 Mittente " Destinatario
S et i : - v e s
; SEMERARO UTENSILI SRL AMAT.S.P.A |
. VIALE VALLE DTTRIA, 2/A/4 ! VIA CESARE BATTIST), 657
! 72014 - CISTERNINO - BR- IT | 74121 - TARANTO - TA- IT
© P.VA [TD1880850744 ! P.IVA: [T00146330733
i Cod, Fiscale: 01880950744
Regime fiscale: RFO1 (Regime ordinario) ! Codice Ufficio: BWKJIPTT
Dati Fattura .
S . e S ‘ S . —
' Natura Documento { Numero ~ Data ' Importo Totale
Nrwa T s e : i.u,... s s e ot e o AR 0 80 e A O 8 B . R R PR 8
_ Fattura 77112024 | 2021-09-22 ! EUR312,92
1 1 :
}5 Dati ordine acquisto , .
| . : ; S et mtt st
: Ord.Lavoro n.S68/2021 Data Ord. 2021-09-08 CIG Z4332F78D6
. Ord.Sig. Scredo Vincenzo
Crd.Sig. PalmisanoDonato
. Dati DDT
DDT 1001 Data DDT 2021-02-21
Dettaglio linee Fattura
Articolo Descrizione UM Q#r  Pr.Unitaric  Sc/Magg. Pr.Totale = IVA
. 1084 . Tronchese o 1 1523 523 2%
mm.160 : Ord. Sig. Scredo Vincenzo ! X '
DDT 1001 Data DDT 2021-09-21
o oo T R i . .
i 920B ' Bussola pz 1 ! 700 ' -294 406 2%
" mm.19 | Ord. Sig. Scredo Vincenzo . : i 42 %
, i ! l\' i ; ! '
3 T : : ; T
142 Chiave comb. a cricchetto bopz 1 1565 | -6573 | 907 | 2%
y mm.7  Ord. Slg. Scredo Vincenzo j \ | CA2%
I I : V ;
a i : ! !
{142 Chiave comb. a cricchetio [ opz ! 1 1621 ¢ -6.8082 g 92,4018 2%
 mm.8 ¢ Ord, Sig. Scredo Vincenzo | i PA2% :
| | ' ! l | ! |
. —— | | ‘
{142 | Chiave comb. a cricchetto | P 780 | -7476 | 1034 | 2%
. mm.10 | Ord. Sig. Scredo Vincenzo i | | 42% '
' H ; I ' 3
. ( : ’
i ¥ . |
, 142 Chiave comb. a cricchelio ! Pz { 1 2045  -8.589 . 11,861 l 2%
;mma3 Ord. Sig. Scredo Vincenzo g ! t i 42% !
| 1
' ; i ' ' 1 \ |
. : | i ! . 1
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ST

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del )
DATA FIRMA DEL RESFONSABILE
Conv. n° del :
IL RESP. UNITA' PERSONALE ?
Determ. AD. n° del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A.n° del

Data scadenza pagamento

C'ADDETTO AL RISCONTRO

DATA UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del -
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE IL RESP. UNITA’ TECNICA
per supervisione
IL RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
per supervisione
DATA FIRMA

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione [avori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati fecnici

Data scadenza pagamento

Data scadenza pagamento DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
DATA FIRMA IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione
DATA FIRMA DEL RESFONSABILE
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE:
verifica conferimento incarico
Conferimento del .....ccvivvveviiccceerieeneene Prof....coccceee s
IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

[DATA

FIRMA




; Articolo Descrizione Coum Qita . Pr.Unitario  Sc/Magg. , Pr. Totale . IVA
. ] - s s sy 1 i s g i~ o v it = o e n o me ot am o b s ot
. 142 | Chiave comb. a cricchetto - 1 24,60  -10.332 4288 - 2%
tmmA7 & Ord. Sig. Scredo Vincenzo ! ' ! CA2%
i~ 1 - i R T ;
. 142 ; Chiave comb, a cricchetto Yopz 1 27.00 -11.34 . 1566 i 229
. mm.19 i Ord. Sig. Scredo Vincenzo : . L AA2% ;

720LS ' Bussda lunga pz 1 21,70 -9.114 ) 12586 : 22%
, mm.18 | Ord. Sig. PalmisanoDonato X 42 % ‘ !
i - """""l'r_”-_"""“' '.""“""" TSRS T e ; [ : —— N i ey =
436/2 | Giramaschi ; pz 1 3230, -13868 18734 § 2%
' | Ord. Sig, PalmisanoDonato : | LA42% !
i ' ! ' ’ i !
: ‘ e e e . : , e —

720 FTX | Bussola torx F ok, 1 1810 -6762 938 |, 2%
| E24 i Ord. Sig. PalmisanoDonato : ! ‘; o A2% I
I — : | : I ' r
L1128 | Forbici Pz . 1 158 -eSB | 90 | 2%
| BMX | Ord., Sig. PalmisanoDonato { § { L 42% !

; | | | ! | |
| i e } ; ‘ - L T
1488/1 . Chiaw fitr pz 1 ' 84,30 -30806 | 546% : 2%
; Ord, Sig. PalmisanoDonato : : ' 42% i
e s e e e i e ; I pmm e e wam i n ot e o b
142 | Chiave comb. a cricchetto omz 1 22,35 -9.387 12,963 2%
- mm15 | Ord. Sig. PalmisanoDonato ' e 42 %
142 Chiave comb. a cricchetto ar4 1 61,45 - 25,809 aned |, 2%
. mm.27 | Ord. Sig. PalmisancDenato 42 %

95 FTX  Chiawe doppiatont F Pz 1 16,40 -6.888 9512 22 %

E206:24  Ord. Sig. PalmisanoDonato 42 %

1771 RL . Lama ricambio cutter pz. 1 7,00 -2.% 4,068 2%

« Ord. Sig. PalmisancDonato 42 %

Dati Riepilogo - ! )

2805 B e b : e e s i e P -_u...‘_u.u,*hwi.;a SUNE S —— i.:«ﬁ.-a . -: £ ———
I Natura/Esigibilita ,IV,AF Lo ' Spese accessorie ;_Arrotonda_mento l AlLWVA ' Imponibile | Imposta.
i 3 9 v ATl ov - 5 Ll . . o ; . ‘| 5 N JI' .
i & (scissione dei pagamenti) 0.00 0.0032 i 22% | 25649 | 5643
1 : .

Dati pagamente . <7 - s ! i e
1 i - Data ; | )
; Condizioni Pagamento .- -Modalith - ~3 = | Importo - - Istituto - - (IBAN - -

i : o i i » i
i agamento completo

i Bonifico

'
'

EUR 256,48 + BCC di LOCOROTONDO -

T
i i T71D0860779170001000713727
. CISTERNINO '

Dati Trasmitfente: [TOE628860984 - Progressivo Invio: 5A18953

T 2624

RE——&:_ e

Versione Style 2.9.0

i - ” R .I. pq‘-‘M.
\ormpirecisTr, LTI 00




VIST!I

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del
DATA FIRMA DEL. RESPONSABILE
Conv. n° del :
IL RESP. UNITA' PERSONALE *
Determ. A.D. n° del Per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A.n° del

Data scadenza pagamento

DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO

UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali

IL RESP, UNITA' CONTRATTI

per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta

4

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

FIRMA IZE{ RESPONSABILE

M o

IL RESP. UNITA' TECNICA
per supervisione

IL RESP. UNITA" CONTABILITA' E BILANCIO
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATJ:\OZ :ZQZZ FIRMW

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

PAGAMENTO 606G, DERM:

Data scadenza pagamento

DATA FIRMA

DAT?7 WOV, 2021'F1RMA DEL_&ESEQWB&?%‘

L. RESPONSABILE UNITA' TECNICA

DATA ) IRMA DEL RESPONS

per supervisione
ILE : :

UNITA' AA.GG. E PP.RR.
verifica conferimento incarico

Conferimento del .......eeviveeeeicvivnnaiiins Prot....oooovvvevicieenan,

NOTE: /
/

IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

DATA FIRMA
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Aziendo per la Mobilita nell’Area di Tarante

AREA TECNICA — GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ: S, 1

SEZIONE 1
ANALISI PRELIMINARE COMIMESSA Nr.
Protocollo e data
Presente in Tipo Allegato
DOCUMENTAZIONE: Originale Protocollo data Copia
commessa :
Copia gialla

1. Bolla di avaria officina
2. D.D.T. emesso da AMAT di trasferimento bus a sede

del riparatore
3. ‘“Richiesta di preventivo” (punto “I” della procedu-

ra)
4. Preventivo inviato dal soggetto esterno (punto “IlI” 5: Y < 16331 o¥-08 v

della procedura) 3¢ < 1£33 ¢ od- 0%~ v
5. “Ordine di esecuzione dei lavori” {punto V della 5 v ,< 1626 J| 0F-0~e( v

procedura) / ) ‘
4. D.D.T. emesso dal riparatore di consegna bus /

_ ) TV [5) loa| 20-03-T v

7. D.D.T, emesso dal riparatore di consegna RICAMBI '
8. "Verbale di collaudo”, redatto e sottoscritto con le

modalitd descritte al punto VI della procedura
9. “Verbale di verifica dei requisiti contrattuali” {in ca-

so di montaggio o fornitura di MOTORE

REVISIONATO)
10. Altri documenti:

firma Data Note:
Controllo eseguito da: 5
p?‘c 23 ~O 3-- ? L
Y )

SEZIONE 2

» I /
VERIFICA FATTURAZIONE | Nr. fattura: g?/ Data fattura: 22 / ﬂ? /2’ Importo: % Z%}W
4 T 7 7

NOTE:

Capo Unita Tecnica: .‘ frme 5%& 0\’( > 17 KoY. 201

| Mod. 7/2018 - AT | “Griglia di controllo documeniazione™ | Data: 09/02/2018 |

ag. 1



0016364/2021 del 08/09/2021 14:41:46

Amat S5.p.A. Protocollo In uscita n.

; SpA.
Aziando per la Mobilid nell'Area di Torgnio

Spett.le
Lavoro n. $68/2021 del 08/09/2021 SEMERARO UTENSILI

Via Valle d'Itria s.n.
72014 Cisternino (BR)
Fax n. 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER LA FORNITURA DI UTENSILI DA LAVORO (SCREDO V.- PALMISANO D.)

€1G24332F78D6

In riferimento al preventivo, datato 07/09/2021, protocoliato a n.16336/21-16337/21, dellimporto
totale di € 256,49+IVA, inerente LA FORNITURA D] UTENSILI DA LAVORO (SCREDO V.- PALMISAND D.), si
emette ordine per un importo di € 256,49+1VA.

Si precisa che il pagamento sara effettuato a 60 gg. dalla data di emissione della fattura, sulla.quale
dovra essere riportato sia il numero di CIG che di ordine.

Formato trasmissione fattura elettronica : FPR12 (Fattura tra privati)

Codice destinatario: SWKJIP7T

RIf.: Ing, Marianna Ettorre

Direzione Tecnlca: Ing. M

Il Diratjare Generale f.f.

ot Pietro Carallo

\.\%

K Y M A Azlenda per I3 Mobilltd nell’Area di Taranto S.p.A.

Societh per Azioni con Socio unico Soggeita a direzione e coordinamento da parte del Comune di Taranto

MORBILITA Via Cesare Battisti, 657 - 74121 Taranto / 099 7356111 — Fax 0S8 7754247

AMAT SPA

www amal.taranto.it — amat@amat.ta.it ~ PEC amat@pec.amat.1a,it
CF., P.IVA e V" Iscrizione al Registre Imprese di Taranto 00145330733 - Capitale Sociale € 2.340.463,00 int. vers.




Amat S.p.A. Protocollo In entrata n. 00186337/2021 del 08/09/2021 11:37:26

W SEMERARO wtonsil

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIAL! - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle d'itria s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tel/Fax 080.6671867 Ceoll, 348.0165097 - 348.0165004

o-mall; info@semeraroutonsifi.it
P.lva / Cod. Fisc. 018800850744 www.semeraroutensill.it

CISTERNINO g 07/09/2021

OGGETTO: PREVENTIVO X SCREDO VINCENZO

Spett.le
AMAT SPA

VIA CESARE BATTIST] 657
74123 TARANTO

Come da'Vs. gentile richlesta Vi sottoponiamo Ia ns. migliore offerta:

01|1084 TRONCHESE MM.160 - 26,25142 16,23
01|920B BUSSOLA MM.19 - 7.00142 4,08
011142 CHIAVE A CRICCHETTO MM,7 - 15,85{42 9,08
011142 CHIAVE A CRICCHETTO MM 8 - 16,2142 9,40
011142 CHIAVE A CRICCHETTO MM,.10 - 17.80]42 10,32
01]142 CHIAVE A CRICCHETTO MM.13 - 2045142 11,88
01]142 CHIAVE A CRICCHETTO MMM 17 - 24.60(42 14,27
04]142 CHIAVE A CB_I_GCHETI' O MM.19 . 27,0042 15,66
imponiblie : 80,88

Totzle lva : 19,77

TOTALE : 109,65

CONSEGNA PRONTA

Cogliamo l'occasione per porgere cordlali safut.

s RARO SlLisat
qung amis, S LRITT
T2014 2IND (BR}

o EIP A1 880050744

Pagina 1
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W SEMERARO wtonsil

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLI INDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTI

Via Valle d'iirla s.n. - 72014 CISTERNINO (BR)
Tol/Fax 080.6671887 Coll. 348,0165007 - 348.0165094

e-mail: info@sameraroutensil, it
P.va ! Cod. Fisc, 01880950744 www.semeraroutensiil.it VIA CESARE BATTISTI 657

CISTERNINO

OGGETTO:

i 07/09/2021

Spett.le
AMAT SPA

74123 TARANTO

PREVENTIVO X PALMISANO DONATO

Come da Vs. gentlle richlesta Vi sottoponlamo la ns, migliore offerta:

e

CONSEGNA PRONTA

Cagliamo l'occasione per porgere cordiall saluti.

Pagina 1

01|720LS BUSSOLA MM 18 LUNGA 21,70]42 12,69
01]|436/2 GIRAMASCHI 32,30/42 18,73
01[720FTX |BUSSOLA TORX FEM E24 18,10]42 0,34
01]1128BMX (FORBICI 15,6542 9,08
01|1488/1 CHIAVE FILTRI 94,30]42 54,69]
01]142 CHIAVE A CRICCHETTO MM, 15 22,35|42 12,86
01|142 CHIAVE A CRICCHETTO MM, 27 61,45|42 35,84
01|86FTX CHIAVE DOPPIA TORX FEMM. MM E.20XE24 16,40]42 9,51
01]1771RL LAMA RICAMBIC CUTTER 7,00142 4,06
imponibile : 166,81

Totalo Iva : 38,65

TOTALE : 203,26
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CEPENTE. Ditta, Dipendenza, Domicilio o Residenza, Partita IVA

DOCUMENTO DI TRASPORTO (D.d.t.)

SEMERARO Utensili s.rL D.PR. 472 del 14.08.1996 - D.PR. 696 del 21.12.1996
 Via Valle D'ltria,2/A/4 - Tel.: 080/5671967 a Rt ™ 20
72014 CISTERNINO (BR) - N.ﬁ* i 00 ' paa LA 1 O3 2 |

P.IVA: 01880950744

a mezo: ﬁ cadente [l cessionaric [ vettore
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"ASPETTO ESTERIORE DEL BEN! N. COLL PESO KG. PORTO |

1

- (BRIOAE A TOTALE € |
VETTORE: ditta, domicilio o residenza

i
| FIRMA. DEL C@NDUCENTE
Consegna  Inizio trasporto @ mezo ?tcedente [J cesslonario 22 |93 ‘-,b?,{ OB I@ ;
“ANNOTAZICN! - VARIAZIONI 1 NUMERO PROGRESSIVO &) FIRMA DEL sszW / 4
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FATTURAELETTRONICA

I Mittente

RO SV
SEMERAROQ UTENSILI SRL
VIALE VALLE DITRIA, 2/A/4
72014 - CISTERNINO - BR- IT

P.VA: TTU1880950744

Cod. Fiscale: 01880950744

Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario)

i

Id SDI:6124439434 Data SDI: 10/11/2021 16:47
) ~lf__t:_:_[jr]jrﬂH:s_;l'rasmissione: FPR12

ez i SRR

D_e-sﬁ_na—taria

S —

AMAT.S.P.A

VIA CESARE BATITIST!, 657
74121 - TARANTO - TA-IT
P.IVA: [T0D146330733

Codice Ufiicio: SWKJPTT

' Dati Fattura
Natura Documento Numero ' Data " Imperto Totale !
Fattura i BB5/2021 2021-10-30 EUR 5.628,47 J
N B T _]
é Dati ordine acquisto I
e e — e !
E Ord.Lavoro n.S70/2021 Data Ord. 2021-10-07 CIG ZB73359E61 |
- - — — - } ——— —
| Dati DDT |
[ P e R - ——— —
CDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 JI
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14 i
e . e
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-13 '
Dettaglic linee Fattura
' Articolo Descrizione um. Qtd  PrUnitaric  Pr.Totale  IVA
; . ——— . -
A ! Riparazione n.7 distributori olio carrellati mod. 37670 I ; ! ' 2%
I DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 I : !
ripristino e sostituzione di: i ; 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 |
kit ruote con supporto girewole | kit 7 20,00 140,00 22%
DDT Ordine di Lavaro Data DDT 2021-10-21 1 ]
- DV S |
kit ructe fisse |kt 7 18,00 126,00 2% |
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 i !
!
tubo in gomma raccordato ]L pz 7 38,00 266,00 22% |
DDT Ordine i Lawro Data DDT 2021-10-21 = !
1 — e i
pistola erogazione Pz ; 7 31,00 21700 | 2%
DDT Crdine i Lavoro Data DDT 2021-10-21 ! !
Innesti aria compressa pz i 7 3,50 24,50 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 I
— RS A W —
manodcpera | 7 60,00 420,00 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21
B Riparazicne recuperatore clio esausto mod. 46215 ' ! 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 | )
— PORPSEUEUEGS SPUI OOV UG U Y SO PR JENS A, P—




-
i

———

Articolo Descrizione u.m. ata | Pr, Unitario " Pr.Totale ' IVA
n } 1
lavori eseguiti: ' 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 i
-sostituzione ructe girevoli i 2 20,00 40,00 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 !
-smontaggio e raddrizzatura telaio l 22 %
DDT Ordine df Lavoro Data DDT 2021-10-21 i
maniodopera |l 1 120,00 120,00 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 |
|
c Fomitura in opera awolgitubo Inox ; 22%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 i
i
lavori eseguiti: | 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 |
I
-intercettazione e allaccio alla rete esistente distribuzione ! 22%
paraflu |
DDT Crdine df Lavoro Data DDT 2021-10-21 I
[
-montaggio a parete con tasselli in acciaio Pz 8 2,00 16,00 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21
pistola ercgazione paraflu pz 1 40,00 40,00 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21
8542.106 | awolgitubo inox con mt.30 tubo 1/2" pz : 1 757,00 757,00 22 %
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2024-10-21 !
Kit tub e raccordi Kt 1 | 12000 12000 | 2%
| DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 i
I 3
manodopera oo 150,00 150,00 2%
BDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 |
D Riparazione awelgitubo cod. 8542.106 22%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
lavori eseguiti: i 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14 |
]
-smontaggio e scomposizione 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
-stacco tubazione rovinata 2%
\ DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
-rimentaggio tubo raccordato mt.30 1/2" pz 1 240,00 240,00 2%
DDT Crdine di Lavore Data DDT 2021-10-14
T
manodopera i 1 100,00 100,00 22%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14 '
E Riparazione awolgitubo aria compressa Zeca cod.8804 i 22%
diam.12.5mm
DDT Crdine di Lanoro Data DDT 2021-10-14
[avori esegutii: 2%
BDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
-smontaggio tuto 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
-sostituzione raccordo a pressione diam.12.5mm , 1 10,00 10,00 2%
DOT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14 ! ,
-montaggio nuovo raccordo rapide MW 202 pz E 1 12,00 12,00 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14 : '




-
s

: I S T T ; { -
Articolo , Descrizione UM. ' Qti ' PrUnitario | Pr.Totale | VA
manodopera 1 70,00 70,00 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
F Riparazicne carrello estrazione ructe gemellari Omen 2%
lavori eseguiti: ) 2%
-sostituzione molla richiamo pedale pompa 1 60,00 60,00 2%
. ~controllo pistone idraulcio 2%
-controllo catena 2%
manodopera 1 150,00 150,00 2%
G Riparazicne n.7 awclgicavo con portalampada 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-13
lavor eseguiti: 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-13
-sostituzione cavo elettrico ' 7 35,00 245,00 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-13 I
-sostituzione lampade pz ' 7 105,00 735,00 22%
DDT Ordine di Lavero Data DDT 2021-10-13
rmanodopera 7 45,00 315,00 2%
DDT Crdine cfi Lavoro Data DDT 2021-10-13
H Smontaggio con stacco da parete di n.1 awdlgitubo per 2%
rabbocco acqua e trasferimento su altra postazione di lavoro
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
levor eseguiti: 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
kit tubi e raccordi per il ccllegamento alla rete 1 120,00 120,00 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
manodopera 1 120,00 120,00 2%
% sA.o0od O
{ Dati Riepiloge Tt T T T T s mrmm e e
Natura/Esigibilita IVA ‘ Spese accessorie | Arrotondamento E Al IVA ! Imponibile Imposta
S (scissione del pagamenti) 0.00 0.00 * 22% 4.613,50 I 1.014,97
. Datipagamente ~~ T T T T T 7T TToto - T T T T
, ..\ Data . f
Condizioni Pagamento | Modalita | i Importo ! Istituto IBAN
Scadenza ;
Pagamento completo
Bonifico EUR 4.613,50 | BCC di LOCOROTONDO - [T71D0880779170001000713727
CISTERNINO
Dati Trasmittente; ITOE628860964 - Progressivo Invio: 5Q19846
Versione Styla 2.9.0 ’
l . pa 30¥A

oo, 6 M0 0




. x :
* - -
FATTURAELETTRONICA Id SDI1:6124439434 Data SDI: 10/11/2021 16:47
_Formato Trasmissione: FPR12
Mittente Destinatario
. SEMERARO UTENSIL] SRL AMAT. S.P.A
© VIALE VALLE DITRIA, 2/A/4 V1A CESARE BATTISTI, €57
72014 - CISTERNINO - BR- [T 74121 - TARANFO - TA - IT
P.IVA: [T01880950744 P.IVA: [T00146330733
' Cod. Fiscale: 01880350744
- Regime fiscale: RF01 (Regime ordinario) Codice Ufficio: SWKJPTT
Dati Fattura
Natura Documento Numero ' Data lmporf.o Totale
'; Fattura 885/2021 2021-10 -30 EUR 5.628,47
. Dati ordine acquisto
Ord Lavoro n,S70/2021 Data Ord, 2021-10-07 CIG ZB73359E61
. Dati DDT
" DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21
- DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-13
Deﬂagtio finee Fattura
Arucolo Descrizione U.M. Qta Pr. Unitaric  Pr. Totale VA
A Rlparazmne n.7 distributeri olio carrel]atl mod 37670 2%
. DOT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21
b i m am e erm S e e e+ = e S e S e s
. ripdstino e sostituzione di: i 2%
i ; DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 :
! i kit ruote con supporto girevole : kit 7 I 20,00 J 14000 | 2%
: | DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 ' ‘ '
; 5, A -~ OV ——— y 5 ————
' kit ructe fisse kit 7 p 1800 ¢ 12600 22 %
f DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 '
[ i e niuas -~ T f T T —
3 fubo in gomma raccordato Pz 7 I sgo0 . 26600 %
, CDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 : :
e : ey e
] , pistola erogazione pz 7 P30 21700 0 2%
E DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 , '
B ~f — - T T e
: ! innesti aria compressa pz 7+ 350 2450 . 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 ! '
i P . S - S E : e e e
' { manodopera 7 | 6000 ! 42000 1+ 2%
! DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 ! :
e j e . , ; —
'; B ' Riparazione recuperatore olic esausto mod. 46215 ; ! 2%
: 1 BBET-Crdine-di-bawre-Bata-BRT-20211024 ' :




VIS8T

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n® del
DATA FIRMA DEL RESPONSARBILE
Conv. n° del !
IL RESP. UNITA' PERSONALE
Determ. A.D. n® del persupenvisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del

Data scadenza pagamento

DATA LADDETTOC AL RISCONTRO

UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali

IL RESP. UNITA' CONTRATTI

per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A.n. del
Delib. CA. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. CA. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

'

data scadenza di pagamento presunta

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

IL RESP. UNITA' TECNICA
per supervisione

iL RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

Data scadenza pagamento

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA

IL RESPONSABILE UNITA' TECNICA
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

UNITA' AA.GG. E PP.RR.
verifica conferimento incarico

NOTE:

Conferimento del oo |24 L] S

IL CAPO UNITA' AA.GG. EPP.RR.

[pATA FIRMA




Artlcolo Descrizione UM, Qta Pr. Unitario  Pr. Totale IVA
laver eseguitic 2%
DOT Ordine di Lavoro Data ppT 2021—10-21
-sostituzione ruote g|revol| 2 20,00 40,00 2%
DDT Ordme di Lavoro Data DDT 2021-10—21
—srnontagg[o e raddnzzatura telalo "2y
DDT Ondinge di Lavoro Data opT 2021-10—21
manodopera 1 120,00 120,00 22 %
- DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21

C + Fomitura in opera awolgitubo inox 22 %
¢ DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-21
Ia\on esegum 2%
DDT Ordine d’ Lamro Data DDT 2021—1 0-21

‘ -|mercetlazmne e allaccm alla rete esistente dlstnbuzmne 2%

E parafiu
! v DDT Ordine dl Lavoro Data DDT 2021-10-21

-montagglo a parete con lasse“: in acciaio pz 8 2,00 » 16,00 %
DDT Oﬂ:Tme di Lavoro Dala DDT 2021-1 0-21
' plst0|a erogazicne paraﬂu pz 1 40,00 40,00 %
! DDT Ordl ne di La\oro Data DDT 2021-10-21
8542.106 a\nolgltubo inox con mt.30 tubo 1/2" pz 1 757,00 757,00 %
+ DDT Ortine di Lavoro Data DDT 2021-10-21 '
k!t tubi e raccordi kit 1 120,00 120,00 22%
DIT Ordine dz Lavoro Data DDT 2021«1 0-21
. manodopera 1 150,00 150,00 2%
DDT Ordine ¢i Lavoro Data DDT 2021-1 021
'D Rlparazmne avwlg\tubo cod 8542 108 2%
’ DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
lavori eseguiti: 2%
DDT Ordlne dl Lavoro Data DDT 2021-10-14

, -smontagglo e scomposiziong 22 %

: DOT Ordire di Lavoro Data DDT 2021-10-14
i e s e U e et e

' -stacco tubazlone rovinata 2%

+ DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14

-nmontagglolubo raccordato mt.30 1/2" pz 1 240,00 240,00 %

' DDT Ordine dl Lavore Data DDT 2021-1 014 N
f © manodopera 1 100,00 100,00 2%
: i DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
- E ; Riparazione awolgitube aria compressa Zeca cod. 8804 2%

, diam.12.58mm .

! DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14 ! ; '
o = men e e ~—t~ - o
; - lavori esegutii; ' ) 2%
‘ ' DDT On:ime d La\.oro Data DDT 2021-10-14
: f -smontagglo tubo Co2%

. DDIT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
R ; - . P— T - L
! 1 -sostltuzmne raccordo & pressione diam.12.5mm ! 1 : 10,00 100 | 2%
" DDT Ordine di Lavor Data DDT 2021-10-14 ! ' .
i e o b o e et v o+ oo O G O
: -montaggio nuovo raccorda rapido MW 202 pz i 12, 00 12 0 ' 2%
;

; uDT‘Ordme‘di‘tamDmauw 2021-10-14

=c—es SE .

R peelpmeroumylr gl e



vV I8§TI

UFFICIO CONTRATTI E ACQUISTI
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIQO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n° del _
DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
Conv. n° del f
IL RESP. UNITA" PERSONALE
Determ. AD. n° del per stpervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del

Data scadenza pagamento

DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO

UFFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti e condizioni contrattuali

IL RESP. UNITA' CONTRATTI

per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n, del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. C.A. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento presunta

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

IL RESP. UNITA' TECNICA
per supervisione

IL RESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO
per supervisione

DATA rIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA

UFFICIO TECNICO
verifica perfetla esecuzione lavori

IL. CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

Data scadenza pagamento

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

DATA FIRMA

IL RESPONSABILE UNITA" TECNICA
per supervisione

DATA FIRMA DEL RESPONSABILE

UNITA' AA.GG. E PP.RR,
verifica conferimento incarico

NCTE:

Conferimento del ......ooeuvivviieeeeeenninnnns Prot....oooveeeev v vevns

IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

DATA FIRMA




Articolo Destrizione UM, Qta Pr. Unitario  Pr. Tota!e IvA
" manodopera 1 70,00 70,00 . 2%
DDT Ordine di La\.oro Data DDT 20211014
t F Rlparazmne carrello estrazione nuole geme]lan Cmen ' %
" lavori eseguiti' 22 %
-sostitizione molla nchlamo peda]e pompa ] 60,00 €0,00 22 %
-controflo pistone idraulcio ' %
~cortrollo catena 22 %
o mrn s e e mm = e s e e s s s e m B - f— - [ P
' manodopera 1 150,00 150,00 2%
; G Rlparazmne n. 7 a\wlglcau:) con pcrtalampada oYy
' " DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-13
lavori eseguiti: 2 %
i DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-13 ‘
i : -sostituzione cavo elettrico ‘ 7 35 00 24500 ' 2%
, DDT Ordtne di Lavoro Data DDT 2021-10-13
" _sastituzione Iampade pz 7 105,00 735,00 2%
DDT Ordme di La\.oro Data DDT 20211013 '
. manodopera 7 45,00 50 . 2%
DDT Crdine di Lavoro Data DDT 2021-10-13 .
H Smontagglo con stacco da parete dini av\dgltubo per 22 %
rabbocco acqua e trasferimento su altra postazione di lavoro
DDT Ordlne di Lavoro Data DDT 20211014
Javori esegum: 2%
DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
klt tubi e raccordl per il collegamento slla rete 1 120,00 120,00 22%
" DDT Ordine di Lavoro Data DDT 2021-10-14
manodopera 1 120,00 120,00 2%
= ]
2 A ooot O
Dati -Rie pilogo .
{ Gt e e e . = as - e e - I e e e - . -~
Z 5 NaturalEstgnblhta VA ] : Spese accessorie Arrotondamento 1 ALIVA Imponibile : lmposta
1 brsrsatias i armadys <o e, sy I ) o e S i by S S S ... L E wvne e 5 e 2k s oo ok RS b6 e Vo emed el Ao M  ottaims % Sik renn
i \ X :
1 § (scissione dei pagamenti) 0.00 0.00 22 % . 4.613,50 - 1.014,97
Datlpagamenfo S L T S RUETEE . _
s o e Gem e ek e {.‘..._. wvistn e anez S ;..t:a 'IM...'....}.... S e e u..-l.. W PR . vl - I e e i Hatan
Condizioni Pagamento 1 Modalita ; a 5 Importo ! Istituto + [BAN
et e e i . Wil Seadenza . ...l . . i . . e e e e e
et i At i e it b vt bt i e e 1 e <ol e 5o i it P
1 Pagamento completo
; Bonifico { EURA4.613, 50 BCCd LOCOROTONDO - ﬂ71D085077917000100071 727
' ' . CISTERNINO
Dati Trasmittente; [T06628860964 - Progressivo Invio: 519846
Versiche Style 2.9.0 i
b

] T T DR a*GmTR"""f"W’m |




VISsSTI

UFFICIO CONTRATTI E ACQUIST!
verifica condizione, ordine e contratto

UFFICIO PERSONALE
verifica visite di accertamento sanitario del personale

Data scadenza pagamento

Contr. Rep. n® del
DATA FIRMA DEL. RESPONSABILE
Conv. n° del 1
H. RESP, UNITA' PERSONALE
Determ. AD. n° del per supervisione
DATA FIRMA
Delib. C.A. n° del
Data scadenza pagamento L n o
DATA L'ADDETTO AL RISCONTRO UEFICIO MAGAZZINO
verifica quantita, documenti € condizioni contrattuali
IL RESP. UNITA' CONTRATTI
per supervisione Contr. Rep. n. del
DATA FIRMA
Delib. C.A. n. del
Delib. C.A. n. del
UFFICIO RAGIONERIA
verifica dati contabili Delib. CA. n. del

data scadenza pagamento indicata in fattura

Data scadenza pagamento

data scadenza di pagamento WA&B DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
16 HB¥. 102 per supervisione
" ILRESP. UNITA' CONTABILITA' E BILANCIO DATA FIRMA DEL RESPONSABILE
P&y supervisic\)ne
/EETAZ {'m FIRM(« I Q

Y

UFFICIO TECNICO
verifica perfetta esecuzione lavori

IL CAPO AREA INFORMATICA E STATISTICA
verifica dati tecnici

Data scadenza pagamento

PAGAMENTO 60GG. D.F.F.M.

Data scadenza pagamento

DATA FIRMA DEL RESPONSABIE ..
27 66N, 20 I

DATA FIRMA IL RESPONSABILE UNITA’ TECNICA
per supervisione
DAT2A7 GEN. ZUZZ FIRMA DEL RESPON ILE %
UNITA' AA.GG. E PP.RR. NOTE:
verifica conferimento incarico
/
Conferimento del....covvev e e eeeienee | 2 (o S

IL CAPO UNITA' AA.GG. E PP.RR.

DATA _|FIRMA




Aziando par la Mabilits nell'Arag di Ta

SoA
rania

AREA TECNICA — GRIGLIA DI CONTROLLO DOCUMENTAZIONE BUS AZ: /
. Sio/ef

Controllo eseguito da:

AS

i

SEZIONE 1

~ANALIS! PRELIMINARE P COMMESSA Nr. -~

Protocollo « data |

: Tipo Allegato
DOCUMENTAZIONE: Presente il originate | Data | o Copia
commessa . documento )
Copia gialla
Bolla di avaria officina
D.D.T. emesso da AMAT di trasferimenta bus a se- '
de del riparatore i f i D S R S
~"Richiésta di preventivo” (punto “I” della procedu-
ra)
Preventivo inviato dal soggetto esterno {punto “Ji|” / % g ' }
della procedura) V / < //‘{0 /{ az < [ 4
“Ordine di esecuzione dei lavori” (punto V della - i } -
procedura) \/ l/ /L/ 0 /lo gb}g l 14
D.D.T, emesso dal riparatorea di consegna bus
D.D.T. emesso dal riparatore di consegna RICAMBI v L/ O OS/{CI /B J l/).l /_2‘ { \/
“Verbale di collaudo”, redatto e sottoscritto con le !
modalita descritte al punto VI della procedura
“Verbale di verifica dei requisiti contrattuali’ {in ca-
so di montaggio o fornitura di MOTORE
REVISIONATO) :
10. Altri document:
Data Naote:

\
SEZIONE 2 /
VERIFICA FATTURAZIONE | Nr. fattura: 655_ Data fattura: 5({) /’” /&9,@/ Impoﬂo:%/é/ /5‘0
{
NOTE:

Capo Unita Tecnica:

firma

oy

Data

27 GEN. 2672

( Mod. 7/2018 - AT | “Grigila f controflo dacumentazione” | bata: 09/02/2018 |

pag. 1



e D18igy,
&
. f ==t
‘ : DNV-GL
Arianda per la Mobilitd nell'Areo di Tasenio \mm / "
e ——— e —_— e |
Spett.le
Lavore n. $70/2021 del 07/10/2021 SEMERARO UTENSILI

0018535/2021 del 07/106/2021 12:;34:51

Amat S5.p.A. Protocollo In uscita n.

Via Valle d'Itria s.n.
72014 Cisternino (BR}

Fax n. 080 4449776

OGGETTO: ORDINE PER LA RIPARAZIONE DI N. 7 DISTRIBUTORI OLIO — FORNITURA E RIPARAZIONE
AVVOLGITUBO INOX — RIPARAZIONE CARRELLO ESTRAZIONE RUOTE GEMELLARI

CIG ZB73359E61

In riferimento al preventivo, datato 06/10/2021, protocollato al n.18437/21, dell'importo totale di €
4.613,50+IVA, inerente LA RIPARAZIONE D! N. 7 DISTRIBUTORI OLIO - FORNITURA E RIPARAZIONE

AVVOLGITUBO INOX — RIPARAZIONE CARRELLO ESTRAZIONE RUOTE GEMELLARI, si emette ordine per un
importo di €4.613,50+IVA,

Si precisa che il pagamento sara effettuato a 60 gg. dalla data di emissione della fattura, sulla quale

dovra essere riportato sia il numero di CIG che di ordine.

Formato trasmissione fattura elettronica : FPR12 {Fattura tra privati)

Codice destinatario: SWKIP7T

Rif.: Ing. Marlanna Ettorre X&

Direzione Tecnica: Ing. ro Piazza

“‘b‘t\-h.—-—-\

Il Dirattore Generale f.f.

K Y M A Azienda per la Moebillt nell'Area di Taranto 5.p.A,

Sacleta per Aziani con Sacla unico soggetta a direzione e coprdinarmento da parte def Comune di Taranto
M D B l L l TA Via Cesare Battistl, 657 = 74121 Taranto f 099 7356111 ~ Fax 099 7794247

wiww.amat.taranto.it — amat@amat.ta.it - PEC amat@pec.amat.ta.it
AMAT SPA C.F, F.IVA e N* iscrizione ) Reglstra imgrese di Taranto 00146330733 — Capitale Soclale € 2,.390.463,00 int. vers.

- | 4 e, U




S ORDINEDILAVOROR.

£l SEMERARO UTENSILIS.R.L.

Valle D'ltria, 2/A74 - = . 080/ 2 / AO
a e D'ltria, 1 -~ 5. DRO sr.ms?é data b 5, //’/’ 24

. 72014 -Cistrzouno {ir)
2 €. F/P.1. D1a0L0Y50744 )i

Clrfiéﬁte" N A St s R ’q ™ Aq". A Pa,
“TARANTO

- Tipo di intervento richiesto :l? 1P AR 2o NE Catpeiie €3 pAplone
Kuete GEMecapr  otieq

Intervento richiesto il }’\'. - L?WOQO‘ h .510 / 202{ O C;reg B?"S }3‘( EG{
ESECUZIONE DEL LAVORO
MATERIAL! IMPIEGAT! ! -
— SOSvoewe Mol Ricsianes  Peosws (ntd
— (CotiTht,  Qiundlo pPAERVQOWE  Rareid |
— Copflole  QoRktro  Fun i‘uﬁ!«n LENOD @-tmeg& )
_ () |
- , ’ 5

N. ore _a € ' !

i
N.ore _a € . '
N. ore a€

Importo € C

P
¥° L'ESECUT] E V° |L COMMITTERTE
\
/\-“' p(}\/—/ . %/é) IL{:{A/A./E/FO




L .
R fi-‘—"\ ’11'!1
|L~ _:\ \5?}‘*« qo._,__“ "‘-“‘T"'

a SEMERAno UTENSIEI § . L

ORDINE DILAVORO n.
o " Via Valle pr Itria, 2/A/4, -, ~Tel; 080/557195

. 72014 Cisterning ag). - - - data /’ L;A fos Loty

ST CRIPT 01880950744 /
A _‘__,,;,_J_,_“,%;iw /\!.-,v;.-
Cliente - J( AL é Q 3\

f
=
-1;

" (AR4n fo

 Tipodi intervento rchiesto Rioapts ot € QA el AYVOLG TUS-

[wox TR Tagat.; €5 Aup Qi ssf
n:f‘ thiore 1y Stofroy il Gholy g 797335976
Interv-ento richiesto il cre

ESECUZIONE DEL LAVORO

MATERIAL! IMPLEGAT! : 5
» AWolGiITuR- SEQZ.AD(, (Pu,«r:; b} . , :
= S MonNidaGi- | Spolrto Ollone € S5 iTz ele TuBo -,
RACCQQDAJJ //Z" Mt 3o . S
— SoSfifulions Motd x  SEFA  AGidngh o
* AWo GiTuko QECA J¥ob (PU,\.«(Q :‘:) , z
F\!I\HS‘{!HD TR CCopps PMSJA(Q U Tuls
 5S11U2i0st  PACComa Padins Ana M Zoz 1
o AWorgirag 9338, JoL (PUnte ) T
~ STAC. Da fAlife € QipoenacGio Qb ATta o
Pogiay one  @of  JT/udio ). a
N.ore ™ Wi Tttﬂa!€8— Uceatpy 2N :
N.ore — kr‘— T,_r.\s‘;gm Py ,?'SSAGJ‘;._.,

—_—
N. ore a€ —

/nporto £
i
v EsEcUmRE ¥ L CoMMT AV AN
L/u | %

g

ﬁfa RE 55 R . o A e A i R T AT oty 0 et e R e e gt b SV



el it tfili—t———— ——r— —

oo ORDINEDILAVOROR.
RE ¥
D'ttr-a,zﬂw Tel. 080/5571‘95,-: data AB . /IO- 20 Q ,f

2014 -Clstermnn {Br} /

A@g

Cliente

TARANTO

Tipo di intervento richiesto X\D,ﬁ'@zw,\gg Woot MNOLGL eA
Con, TORTALAMPADA
?LAua\zo W 5%0/2021 sbed Q?)Jolu Cig 2BY¥3R59E61

Intervento richiesto il ore

ESECUZIONE DEL LAVORO

MATERIALI IMPIEGATI : ‘.
"}Z'Fr&.\sﬂm‘o £ SoSrvpieoNE Cavo  elvrme, &

LARPIDE  Sv Ho) Aveigedy Zeea | (G i
— // -
_— |

-
\

_
/

N. ore a<

N. ore M a <

N. ore . a € _ ;
- 3

Importo € !
[ L
V° 'ESECUTORE V‘ILCOMMFEENT\ /Q/i\
L Ma L/\L_/ :b e {:,'z .C—‘( — B
o0 Esosan, _ =
= Sl i SIS S P
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ORDINE DI LAVORO N,
data 21 [ e 224

K S T R
3 BBE i
Cliente /A MAT  Apx

TARANTO

Tipo di intervento richiesto ﬁ L RAB["M ¢ b LSTR4 pu oAy OL«"O ﬁ A A
£ FE’““’"&A, WSACEAL o nE ﬂr/;/a.:_’c;,;-.zgl_ Vo X

Intervento richiesto il T&}F LAk o h: 5‘}0 / 202/ (Sl’lp GFAﬂé/ oreq: [ 2 5’? 35575 cf
ESECUZIONE DEL LAVORO )

MATERIALI IMPIEGATI Do r
$ Do, YIS Risvtol 0b0  BARREL! mmq}’orvr@ A)
-(?MPJSWO € SoSlifUzyon€ K Ruole € ¢ @/f'e.wé/
‘-R/Pf?iﬂ/ﬂo (Sofffrd?faug Tudl ¢ £1STaLe (_rgo@ﬁgz,aﬁfsﬂ-;
—~ S vitope  [ANESH]  4Rip Cotyt L334
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0018437/2021 del 06/10/2021 11:48:21

Amat S.p.A. Protocollo In entrata n.

W SEMERARO wtonsi .

ATTREZZATURE PER OFFICINE - AUTO
VEICOLLINDUSTRIALI - LAVAGGI - GOMMISTY

Via Valla diltria 6.n. « 72014 CISTERNINO (8R)
Tel./Fax 080.5671967 Cell, 3480165067 - 348.0165004 Spettle

8-matl: info@semeraroutsnsii it AMAT S.p.A.
P.iva/Cod. Flsc. 01880950744 www.semeraroutensiillt  Via Cesare Battisti, 857
74121 - Taranto
CISTERNINO Ji 06/10/2021

OGGETTO: PREVENTIVO n 212u21/G

Come da Vs. gentile richiesta V] sottoponlamo Ia ne. migliore offerta g quanto solto specificaty:

Riparazione n.7 distributor olio carrellatl mod. 37870
necessitano:
07 - [sostituzione ruste con supparto girevole 20,00 140,00
o7 - {sostituzicne rupte fisse 18,00 126,00
07 = |sostituzione tubo in gomma raccodate 38,00 265,00
07 - |sostituzione pistola erogazione 33120 31,00 217,00
07 - |sostituzions innesti aria compressa 211 3,50 24,50
07 manodopsra 60,00 420,00
J B) Riparazlone recuperatore olio esausto mod. 46215
necessita:
02 - |aostituzlone ructe girevoll 20,00 40,00
= (smontagglo e raddrizzatura telalo
01 manoadopera 120,00 120,00
\J C) Fomitura in opera avvolgitubo inox (mod. gigants)
lavori da eseguirs!:
- |intercettazione e allaccio afla rete asistonte
distribuzione parafiu
08 - (montaggio a parete con tasselli in acciaio 2,00 16,00
01 - |pistola erogazione parafiu 40,00 40,00
01 - |avvolgitubo inox con mt.30 fubo 1/2 cod.8542. 1 03] 757,00 757,00
01 = |kit tubl e raccordi 120,00 120,00
o1 manodopeara 180,00 150,00
J [p) Riparazione avvolgitubo mod. 8542108
hecessita:
= |smontaggio e ecomposizione
- [staceo tubazions rovinata
01 - Irimontaggio tubo raccordato mt.ao 4/2" 240,00 240,00
01 manodopera 100,00 100,00
N E) Riparazione awvolgitubo aria compressa Zeca cod.
8804 diam.12,5mm
necessita;
- |smontaggio tubo

01 - |sostituzlone raccordo a pressione diam.gﬁm 10,00} 10.00%

- . — s




0018437/2021 del 06/10/2021 11:48:21

Amat S.p.A. Protocolleo In entrata n.

01 = {montaggio nuovo raccordo rapido MW 202 12,00 12,00
01 manodopera 70.00! 70,00
Na Riparazione camelio estrazione ruote gemallari Omen
necessita; L
o1 - [sostituzione molla richiamo pedale pompa 60,00 80,00
= |controlio pistone idraulice
= [controllo catena
01 manodopera 150,00] 150,00
vV |G) Riparazions n.7 awolgicavo con portalampada
necessita;
07 « Isostituzione cavo eletirico 35,00 245,00
o7 - |sostituziona lampade 105,00 735,00
07 mancdopera 45,00 315,00
V [H) Smontaggio con stacco da parete di n.1 avwvolgitubo
per rabbocco acqua e trasferimento su aftra
postazione di lavoro
necesslta:
o1 kit tubl @ raccordl per Il collegamento alla rete 120,00 120,00
Y| jmanodopera 120,00 120,004
Imponibile : 4.613,50
Totale iva : 1.014,97
TOTALE : 5.628,47

Cogliamo foccaslone per porgere cordiali saluti,

Pagina 2




-Re: Pwd: preventivo riparazioni varie

Oggetto: Re: Fwd: preventivo riparazioni varie
Mittente: Unita Tecnica <unitatecnica@amat.ta.it>
Data: 07/10/2021, 09:46

A: Marianna Ettorre <unitamanutenzioni@amat.ta.it>
CC: unitaofficina <unitaofficina@amat.ta.it>

si ok

DP

I 07/10/2021 09:44, Marianna Ettorre ha scritto:

Domenico provvedo io a gare questo ordine per le riparazioni degli
impianti di officina? Fammi sapere se per te va bene

-------- Messaggio Inoltrato --------
Oggetto:preventivo riparazioni varie
Data:Wed, 6 Oct 2021 11:22:14 +0200
Mittente:segreteria@semeraroutensili.it
A:amat@amat.ta.it, unitamanutenzioni@amat.ta.it

Cordiali saluti
Semeraro Utensili srl
Grazia

ne

Azionda per fa Mobitii nolTArea oi Farznto
Ing. Pallicoro Domenico
URITA' TECHICA  A.M.AT. S.p.A.

Via Cesare Battisti, 857" - Taranto
099 7356-230 099 7356-252 348-4913604

3 N . B .
unitatecnica@amat.ta.it www,. amat.ta.it

ing. Domenico Pellicoro <unitatecnica@amat.ta.it>

1di2 07/10/2021, 09:56



Re: Fwd: preventivo riparazioni varie

—Allegati:

- unitatecnica.vcf 213 bytes

2di2 07/10/2021, 09:56



